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Spoštovane, spoštovani,
oktober vsako leto tudi v Logatcu zaznamuje teden otroka, praznik igrivosti, 

ustvarjalnosti in veselja, a je hkrati tudi priložnost za razmislek o tem, kakšen 
svet gradimo za naše najmlajše. Otroci so ogledalo naše družbe, po njihovi 

radovednosti, varnosti in zaupanju v prihodnost lahko presojamo, kako uspešni smo 
kot skupnost.

V zadnjih letih pa se vse pogosteje soočamo z dejstvom, da število rojstev tako v 
Sloveniji kot tudi v Logatcu upada. Statistika ni zgolj številka, temveč opozorilo, da 
družine potrebujejo podporo, razumevanje in okolje, ki spodbuja življenje. Na vseh 
področjih bi moralo biti več življenja, radosti in veselja. V občini se trudimo, da z 

načrtovanjem novih vrtcev, šol in igrišč ustvarjamo pogoje, kjer se družine počutijo 
doma. Otroška igrišča niso le prostor igre, so kraj, kjer se gradijo prve prijateljske 

vezi, kjer se učimo potrpežljivosti, sodelovanja in spoštovanja. Vsaka gugalnica, 
vsak peskovnik, vsak nasmeh otroka na teh mestih je opomnik, zakaj je vredno 

vlagati v prihodnost.
A otroštvo danes ni več takšno, kot je bilo nekoč. Raziskovali smo življenje v gozdu, 

potoku, plezali po drevesih, se igrali razne družabne igre (ravbarji in žandarji, 
zemljo krast …) itd. Digitalna doba prinaša številne priložnosti, a tudi izzive. Starši, 
učitelji in otroci se skupaj učimo postavljati meje, ohranjati stik z resničnim svetom 

in skrbeti za zdravo ravnovesje med ekranom in naravo, med virtualnim svetom 
in pristnimi odnosi. Tu se kaže pomen sodelovanja med učitelji, starši in otroki, 
spoštljive komunikacije, poslušanja drug drugega in skupnega iskanja poti. V 

šolah se danes ne učimo več le črk in številk, ampak tudi empatije, samostojnosti in 
odgovornosti, vrednot, ki jih otroci nosijo s seboj v življenje.

V tednu otroka želim zato vsem otrokom sporočiti: Logatec je vaš kraj, vaš dom, 
vaša prihodnost. Naj vas ne bo strah sanjati, spraševati in ustvarjati. Staršem in 

učiteljem pa hvala, ker z vsakim dnevom pomagate, da te sanje rastejo.
Naj oktober ne bo zgolj mesec raznobarvnih odtenkov v naravi, ampak tudi topline, 
iskrenih nasmehov in trenutkov, ko se znova spomnimo, da največje bogastvo vsake 
občine niso stavbe ali ceste, temveč otroci, ki bodo nekoč vodili naš svet. Spomnimo 

se tudi vseh tistih, ki so nam dali življenja in možnosti, da živimo svobodno v 
lepi državi Sloveniji. Pokojnim se poklonimo in obujajmo spomine ob cvetju in 

prižiganju svečk na grobovih in pomnikih.
Vse lepo ob dnevu reformacije in dnevu spomina na mrtve.

Župan Berto Menard
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V okviru vprašanj in pobud svetnikov je 
Bogomir Jurca, SDS, uvodoma opom-
nil na prevoz hotenjskih otrok v šolo, ki 

k pouku pridejo prezgodaj. Katja Stražiščar, 
OLL, je dodala, da vsi otroci iz Hotedršice, 
ne glede na urnik, prihajajo v šolo ob 7.03 in 
imajo en sam prevoz tudi popoldne. Bojan 
Doljak, NSi, je dal pobudo, da bi z namenom 

varnosti otrok v prometu na točkah, kjer le-
-ti vstopajo na avtobus, namestili opozorilne 
table. Doljak je posredoval tudi pobudo kra-
janov Medvedjega Brda za pospešeno reše-
vanje problematike srečevanja z medvedi. Na 
kritiko nekaterih svetnikov je naletela lesena 
skulptura v krožišču. Matevža Podjeda, OLL, 
je, denimo, zanimalo, kateri zgodovinski in 
estetski razlogi so botrovali postavitvi Napo-
leonovega kipa. Ana Kermavnar, OLL, je v 
prid varnosti kolesarjev predlagala postavitev 
ustreznih opozorilnih tabel. Matevž Podjed, 
OLL, je opomnil, da še vedno nimamo strate-
škega sveta, še manj izvajanja strateških vse-
bin, ter naštel vrsto negativnih posledic tega 
dejstva.

Pobuda za ukrepanje 
v zvezi z nelegalnimi 
odlagališči zasipnega 
materiala v občini 
Logatec

Kot je poročal Luka Loštrek, OLL, so na Ko-
misiji za vloge in pritožbe občanov obravna-
vali dopis civilne iniciative Ohranimo Notranj-
ski Kras glede problematike zasipavanja vrtač 
v občini. Prejeli so obsežno dokumentacijo 
popisa primerov, dopisov, prijav, izdanih od-
ločb, fotografije lokacij itd. Področje je neu-

ZELENA LUČ nadaljnji razpravi 
O PRORAČUNU 2026

Na kritiko nekaterih 
svetnikov je naletela lesena 
skulptura v krožišču.

Na Komisiji za vloge in pritožbe občanov so obravnavali dopis 
civilne iniciative Ohranimo Notranjski Kras glede problematike 
zasipavanja vrtač v občini. Prejeli so obsežno dokumentacijo 
popisa primerov, dopisov, prijav, izdanih odločb, fotografije 
lokacij itd.

Konec preteklega leta je 
Občina Logatec izkazovala 
presežek odhodkov nad 
prihodki v višini 1.913.065 € 
brez upoštevanja dodatnega 
zadolževanja.

rejeno, tveganja za okolje resna, problemati-
ka pa je obsežna, zato so na komisiji sprejeli 
sklep, da županu predlagajo umestitev točke 
na dnevni red prihodnje seje OS. Točka na to 
sejo ni bila uvrščena, v vmesnem času pa je 
prišlo do stopnjevanja˝problematike. S strani 

občanov so prejeli pritožbo, dokumentirano 
s fotografijami, kjer je jasno razvidno, da se 
na gradbišču novega protipoplavnega nasipa 
na območju največjega zajetja pitne vode v 
občini, nahajajo večje količine gradbenih od-
padkov. Zato vodstvu občine predlagajo, naj 
preveri okoljevarstvena dovoljenja nosilcev 
odlaganja, nemudoma stopi v stik s pristojni-
mi inšpekcijskimi službami in od njih zahteva 
takojšnje ukrepanje, občinsko redarstvo pa 
naj nemudoma prične z rednimi nadzori lo-
kacij zasipanja.

Zaključni račun Občine 
Logatec za leto 2024

Zaključni račun proračuna 2024 je predsta-
vila Petra Okorn, vodja oddelka za finance 
in računovodstvo. Kot je povedala, omenje-
ni dokument izkazuje naslednje podatke:
 realizirani prihodki so znašali 19.125.112 €, 

kar predstavlja 82,14 % glede na sprejeti 
in veljavni proračun Občine za leto 2024.

 Realizirani odhodki so znašali 21.038.117 €, 
kar predstavlja 75,84 % realizacije glede na 
veljavni proračun za leto 2024 in 75,91 % re-
alizacije glede na sprejeti proračun za leto 
2024.

Konec preteklega leta je Občina Logatec 
izkazovala presežek odhodkov nad prihodki v 
višini 1.913.065 € brez upoštevanja dodatnega 
zadolževanja. Občina se je v letu 2024 dodat-
no zadolžila za 4.000.000,00 €. Na dan 31. 12. 
2024 izkazuje zadolženost v višini 8.124.701,40 
€. Iz naslova glavnic je v letu 2024 odplačala 
510.004,12 € in 19.116,88 € povratnih sredstev 
Ministrstvu RS za kohezijo. Konec leta je na 
poslovnem računu izkazovala stanje v višini 
2.415.546,40 €. Občinski svet je sprejel zaključni 
račun proračuna za leto 2024 v predloženem 
besedilu s popravki. 

Predlog Proračuna 
Občine Logatec za 
leto 2026 primeren za 
nadaljnjo obravnavo

Kot je povedala Okornova, so v predlogu 
proračuna načrtovani skupni prihodki v vi-
šini 22.208.585 €, medtem ko odhodki zna-
šajo 23.079.929 € (pri čemer odplačilo dolga 
ni vključeno in znaša dodatnih 695.788 €). 
Na podlagi razlike med skupnimi prihodki in 
odhodki je izkazan proračunski primanjkljaj 
v višini –871.344 €. Kljub načrtovanemu ne-
gativnemu saldu predloga proračuna se v 
okviru tekočega dela proračuna izkazuje te-

koči presežek v višini 2.328.295 €, kar kaže na 
vzdržno raven tekočega financiranja in zmo-
žnost pokrivanja tekočih obveznosti. Za leto 
2026 ni predvidenega novega zadolževanja. 
Sprememba na računu znaša –1.567.132 €, pri 
čemer se predvideva, da bo negativna razlika 
pokrita iz ocenjenega prenosa sredstev iz leta 
2025 v višini 1.600.000 €.

Občinski svet Občine Logatec je potrdil, da 
je predlog Odloka o proračunu Občine Loga-

Direktor Kreft je 
svetnikom predstavil tudi 
amortizacijski načrt, iz 
katerega je razvidno, 
da investicija ne bo 
obremenjevala položnic 
občanov.

Občinski svetniki so na septembrski seji med drugim sprejeli predlog zaključnega računa proračuna za leto 
2024 s popravki, potrdili primernost predloga odloka o proračunu 2026 za nadaljnjo obravnavo, s soglasjem k 
nakupu osnovnih sredstev Javnega podjetja Komunalno podjetje Logatec pa omogočili začetek njegove selitve na 
obrobje mesta. Dopolnjen predlog občinske celostne prometne strategije bodo sprejemali na naslednji seji.
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V predlogu proračuna so 
načrtovani skupni prihodki 
v višini 22.208.585 €, 
medtem ko odhodki znašajo 
23.079.929 € (pri čemer 
odplačilo dolga ni vključeno 
in znaša dodatnih 695.788 €).

tec za leto 2026 primeren za nadaljnjo obrav-
navo – javno razgrnitev. Vsem zainteresiranim 
je na vpogled na spletni strani Občine Loga-
tec je bil na ogled v času od 1. 10. 2025 do 15. 
10. 2025, svoje pisne predloge in pripombe 
pa lahko županu Občine Logatec posredujejo 
do 19. 10. 2025.

Komunalno podjetje 
Logatec korak bliže k 
selitvi na obrobje mesta

Javno podjetje Komunalno podjetje Loga-
tec d.o.o. načrtuje nakup osnovnih sredstev 
- nepremičnin v skupni vrednosti 380.000,00 
EUR (brez 2 % davka na promet nepremičnin). 
Kot je povedal direktor Boštjan Kreft, je na-
men nakupa v javnem interesu, saj se z njim 
zagotavljajo površine za nemoten razvoj Ko-
munalnega podjetja in ureditev zavetišča za 
živali. Nakup bo omogočil tudi hitrejše reševa-
nje prostorskih vprašanj pri ureditvi Zbirnega 
centra Ostri Vrh. Lastniki so podali pismo o 
nameri za prodajo zemljišč, s čimer so izkazali 
pripravljenost za sklenitev prodajne pogod-
be. Direktor Kreft je svetnikom predstavil tudi 
amortizacijski načrt, iz katerega je razvidno, da 
investicija ne bo obremenjevala položnic ob-
čanov. Občinski svet Občine Logatec je spre-
jel sklep o izdaji soglasja k nakupu osnovnih 
sredstev Javnega podjetja Komunalno podje-
tje Logatec d.o.o. v predlaganem besedilu.

Blanka Markovič Kocen

Občina Logatec je podpisala pogodbo o sofinanciranju projekta z Ministrstvom RS 
za naravne vire in prostor. Projekt je sofinanciran s strani Načrta za okrevanje in 
odpornost – NOO, ki ga financira Evropska unija. Pogoj za odobritev sofinanciranja 

projekta v višini 1 mio EUR je tudi energetska nevtralnost projekta. To pomeni, da kolikor 
električne energije porabi kanalizacijski sistem v naselju Hotedršica za delovanje osmih 
črpališč in čistilne naprave, najmanj toliko je je treba na novo tudi proizvesti, da je sis-
tem energetsko nevtralen oziroma samooskrben. Potrebno energijo bo občina priskrbela 
s postavitvijo elektrarne na novem delu strehe Zdravstvenega doma Logatec in na čistilni 

napravi v Hotedršici ter s pomočjo električ-
ne energije, ki jo že proizvajajo sončne elek-
trarne na objektih Komunalnega podjetja 
Logatec. Energetska neodvisnost je eden od 
temeljnih pogojev za pridobitev sredstev.

Na kratko:
V naselju Hotedršica se gradi nov kanaliza-

cijski sistem za 800 PE (populacijskih enot) v 
skupni dolžini 7.433 m, ob gradnji kanalizacije 
se je obnovil vodovod v skupni dolžini 1.100 
m ter na novo preplastila cesta ob osnovni 
šoli. Pogodbena vrednost znaša 3,69 mio EUR 
brez DDV (4,5 mio z DDV), vendar v to ceno 
še niso vključena vsa dodatna dela. Občina 
pa se poteguje za 1 mio EUR sofinancerskih 
sredstev. 

Občinska uprava

Postavitev sončne elektrarne na 
Zdravstvenem domu Logatec
»POGOJ ZA PRIDOBITEV 
NEPOVRATNIH SREDSTEV«
Projekt izgradnje Javno-kanalizacijskega sistema v naselju Hotedršica 
je v zaključni fazi: zaključeni so gravitacijski in tlačni kanali, 
postavljenih je vseh osem črpališč, izvedeni so tlačni vodi in dograjeni 
vodovodni odseki. Potreben je še priklop male čistilne naprave in s 
tem povezana dela: montaža mehanske in biološke opreme, elektro 
in strojni priklopi, vgradnja krmilne elektronike ter preizkušanje 
posameznih sklopov. 

OBUJENO STARO PRIJATELJSTVO 
Osrednje slovesnosti ob prazniku Občine Logatec so se med drugimi udele-

žili tudi župan in načelnik občinske uprave pobratene občine Gacko z delega-
cijo. Župan Vukota Govedarica je za Logaške novice izjavil: »Vesel sem, da smo 
po toliko letih obnovili sodelovanje in prijateljstvo ter spomin na zares lepe 
trenutke obeh občin. Oktobra lani sem postal župan občine Gacko in ko sem 
pregledal celotno delovanje občine, sem sklenil, da moramo sodelovanje z Lo-
gatcem obnoviti, navezali smo stik z občinsko upravo in danes sem tu skupaj z 
načelnikom občinske uprave Sinišo Mandićem ter delegacijo občinske uprave. 
Bili smo na obisku pri županu Menardu in njegovih sodelavcih, s katerimi smo 
se dogovorili na široko sodelovanje na področju kulture, družbenih dejavno-
sti, športa, gospodarstva … Dogovorili smo se tudi za povratni obisk logaške 
delegacije pri nas.«

Blanka Markovič Kocen
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PARTICIPATIVNI 
PRORAČUN 
ZA LETO 2025 
Na podlagi objavljenega javnega poziva za pripravo 
participativnega proračuna Občine Logatec za leto 
2025 je strokovna komisija za izvedbo postopka 
priprave participativnega proračuna izbrala pet 
predlogov, ki so izpolnjevali pogoje iz javnega 
poziva za oddajo predlogov. Vsi spodnji predlogi so 
ŽE REALIZIRANI.

Občinska uprava Občine Logatec

Predlog za postavitev zunanjih 
igralnih miz za teqball, namizni 
nogomet in pitnika na zemljišču pri 
brunarici Na ovinku v Grčarevcu.

Predlog za ureditev 
počivališča za kolesarje 
na zemljišču parc. št. 
972/3, k. o. Laze, ki je v 
lasti Občine Logatec.
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Predlog za 
postavitev 
pitnika v IOC 
Zapolje.

Predlog za izdelavo novih 
koles za ročno obnovljeno 
gasilno brizgalno iz leta 
1905 v muzeju ob Gasilskem 
domu v Hotedršici.
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Kdo smo  Center za krepitev zdravja?
Smo strokovnjaki z različno izobrazbo, različnih starosti in spolov, 

vendar vsi z istim ciljem – ljudem približati preventivo.

 Kaj pa je preventiva?
Strokovnjaki iz Centra za krepitev zdravja preventivo opisujemo kot:
»Skrb zase.« 
»Pogovori z ljudmi.«
»Redni obroki za zagotavljanje energije čez dan.«
»Počitek in dovolj spanja za regeneracijo telesa.«
»Spodbujanje otrok k razmišljanju o zdravih navadah.«
»Dihalne vaje za pomiritev telesa.«
»Vaje za krepitev trupa za zdravje hrbtenice.«
»Zaupanje in spoštovanje za dober medsebojni odnos.«
»Redno ščetkanje zob za dobro ustno zdravje.«
»Iskanje pomoči je znak poguma in moči.«
Center za krepitev zdravja je del primarnega zdravstva, ki se ukvarja 

s preventivo, promocijo zdravja in svetovanjem z namenom izboljšanja 
življenjskega sloga prebivalcev ter preprečevanja kroničnih bolezni.

Namen Centra za krepitev zdravja je spodbujanje zdravega nači-
na življenja ter s tem izboljšanje kakovosti življenja posameznika in 
skupnosti v vseh starostnih obdobjih. Izvajamo zdravstveno-vzgojne 
delavnice za otroke, mladostnike, odrasle in ranljive skupine, nudimo 
individualna posvete ter sodelujemo z lokalno skupnostjo.

Če želite spoznati naše delo, ste vabljeni na dan odprtih vrat Centra 
za krepitev zdravja, ki bo v torek, 21. 10. 2025, od 16.00 do 19.00, in v 
sredo, 22. 10. 2025, od 8.00 do 11.00.

Za več informacij smo dosegljivi na telefonski številki 051 253 011 ali 
01 750 82 61, lahko pa nas osebno obiščete na naslovu IOC Zapolje III 
1b, Logatec.

 Se vidimo!

DAN ODPRTIH VRAT 
CENTRA ZA KREPITEV 
ZDRAVJA
Živimo v času, ko se vedno bolj zavedamo pomena 
preventive in skrbi za zdravje. Zaposleni v Centru za 
krepitev zdravja imamo ključno vlogo pri ozaveščanju 
in nudenju podpore ljudem na poti do boljšega počutja 
ter krepitve zdravja.

IZ OBČINSKE HIŠE

Spoštovane občanke in občani, 
vljudno vas vabim, 
da se udeležite osrednje občinske komemoracije, 
ob dnevu spomina na mrtve, ki bo

v sredo, 29. 10. 2025, ob 16. uri,

Občina Logatec

pred Spominsko kapelo padlim v 1. svetovni vojni.

Berto Menard
župan



DOGODKI IN ZANIMIVOSTIDOGODKI IN ZANIMIVOSTI

LOGAŠKE NOVICE – OKTOBER 9

NEVERJETNO!!!
STARO ZA NOVO

do 300 € za vaša stara očala

Notranjska 15, Logatec
WWW.0-O.SI   TEL: 064 273 666

OČESNA ORDINACIJA
 IN OPTIKA 
LOGATEC 

in brezplačen pregled 

velja v mesecu oktobru

Vsak dan je obiskovalce pričakal od-
prt pop up lokal, popoldnevi pa so 
bili namenjeni pestrim delavnicam in 

spremljevalnemu programu – med drugim 
tematskemu dnevu o trajnostni rabi, predstavi 
v soorganizaciji z Mladinskim svetom Logatec 
ter različnim športnim, kulinaričnim in zabav-
nim tekmovanjem.

Glasba za vsak okus
Večeri so bili rezervirani za glasbo. Na odru 

Logaškega poletja so nastopili slovenski in 
tuji izvajalci, med njimi Help!, A Beatles Tri-
bute, Drill, Mašinko, Pigs Parlament, Špatula, 

Kavasutra in Majmunska posla. Raznolika za-
sedba je poskrbela, da je vsak obiskovalec 
našel nekaj zase.

Poplava razkrila logaške 
pomanjkljivosti

Na žalost smo bili v petek, 29. avgusta, za-
radi dežja in poplave na prizorišču primorani 
koncert prestaviti na Vrhniko, v prostore Kluba 
vrhniških študentov. Ob tej priložnosti je jim 
iskreno zahvaljujemo za gostoljubje in topel 
sprejem. Dogodek pa je opozoril na problem v 
naši občini. Logatec še vedno nima niti enega 
notranjega prostora, ki bi bil primeren za pri-

zorišče z vsaj sto obiskovalci in bi hkrati omo-

gočal tudi pridobitveno dejavnost. Takšen 

prostor je nujen za razvoj kulturnih in družab-

nih dogodkov, še posebej za mlade, ki želijo 

ustvarjati in se izražati v domačem kraju.

Organizatorji se iskreno zahvaljujemo vsem 

obiskovalcem, saj prav vaša podpora daje ener-

gijo in motivacijo za nadaljnje delo ter pripravo 

prihodnjih dogodkov. Posebna zahvala gre tudi 

sponzorjem, brez katerih festival ne bi bil mo-

goč: Občina Logatec, LMM profesional, Prevozi 

in storitve Oblak, Opikar, Evma in Ekofluid mont. 

Vaš KLŠ

Med 21. in 30. avgustom je pod 
šotorom pred Narodnim domom 
Logatec potekalo tradicionalno 
Logaško poletje, ki ga je organiziral 
Klub logaških študentov. 
Desetdnevni festival je tudi letos 
dokazal, da Logatec premore bogat 
kulturni, glasbeni in družabni utrip.

LOGAŠKO POLETJE S 
PESTRIM PROGRAMOM ZA 
DOBER START V JESEN
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ROVTARSKI GASILCI 
S SODOBNEJŠIM 
GASILSKIM VOZILOM
PGD Rovte že od leta 1997 z lastnimi sredstvi in 
ob izjemni podpori krajanov zagotavlja, da je v 
kraju vedno na voljo gasilska cisterna. Dvajset let 
je bilo to vozilo edino v tem delu občine in hkrati 
eno izmed zgolj dveh v celotni občini Logatec. 
Pred tremi leti smo kupili še eno rabljeno vozilo 
TAM, s katerim smo želeli razbremeniti obstoječo 
cisterno in zagotoviti stoodstotno pripravljenost za 
posredovanje ob požarih.

Obe vozili sta v vseh teh letih sodelovali pri gašenju požarov 
doma, v sosednjih požarnih okoliših in širše – na Krasu, pri 

poplavah in drugih nesrečah. Z njima smo prepeljali tudi nešteto 
kubičnih metrov pitne vode.

Starost vozil ne zagotavlja varnosti
Danes sta vozili stari že 33 in 37 let, zato zahtevata vse več 

vzdrževanja, za katerega naši člani zavzeto in predano skrbijo že 
vsa leta. Pomemben vidik pa je tudi varnost posadke in drugih 
udeležencev v prometu. Vozili nimata ABS-zavornega sistema in 
varnostnih pasov, opremljeni sta z zastarelimi žarometi, eno pa 
ima celo plastično kabino. Menjava z novejšim in sodobnejšim vo-
zilom je zato nujna.

Nakup z lastnimi prihranki in 
posojilom

S tovariši iz PGD Poljane smo se dogovorili za odkup njihovega 
vozila, za katerega bomo odšteli 130.000 evrov. Celotna sredstva za 
investicijo bomo morali zagotoviti sami. Del smo jih že prihranili, 
preostanek pa bomo v prvi fazi pokrili s posojilom, ki ga bomo v 
naslednjih letih odplačevali z izkupičkom od prodaje starih vozil, or-
ganizacije veselic, raznosa koledarjev ter z donacijami.

Prebivalstvo, način življenja, teren, predvsem pa število in velikost 
kmetij ter industrijskih obratov v našem kraju in občini narekujejo 
potrebo po gasilskih vozilih z večjo kapaciteto vode. Gasilci se tega 
dobro zavedamo, še posebej pa nas veseli, da to prepoznate tudi 
naši sokrajani. Prav z vašo pomočjo lahko zagotavljamo tako visoko 
pripravljenost za posredovanje ob nesrečah vseh vrst.

PGD Rovte
Foto: PGD Poljane

Erik Merlak je iz rok predsednika Čebelarske zveze Slovenije 
Boštjana Noča prejel srebni medalji za gozdni in hojev med. 
(Foto: osebni arhiv Erika Merlaka)

Ob letošnji res dobri čebelarski letini se je nekaj 
čebelarjev z območja Logatca oziroma članov 
Čebelarskega društva Logatec odločilo za sodelovanje 
na mednarodnem ocenjevanju medu v okviru 
kmetijsko-živilskega sejma AGRA v Gornji Radgoni. 

Na ocenjevanje je 183 čebelarjev in čebelarskih podjetij iz 
Slovenije, Hrvaške, Avstrije, Bosne in Hercegovine ter Slova-
ške posredovalo 294 vzorcev medu. Največ je bilo vzorcev 

gozdnega medu, kar sto, po številčnosti so sledili akacijev, kostanjev, 
cvetlični in lipov med.

Med prejemniki odličij so bili tudi čebelarji z našega območja: Erik 
Merlak iz Račeve je prejel srebrni medalji za gozdni in hojev med, Vik-
tor Lazar iz Rovt srebrno medaljo za gozdni ter bronasto medaljo za 
akacijev med ter Boštjan Kogovšek iz Potoka srebrno medaljo za goz-
dni med. 

Sezona povečanih potreb po medu je pred vrati, zato je nakup pri 
lokalnih čebelarjih preprost korak do nakupa kakovostnega živila z 
znanim poreklom in znanim načinom pridelave, kar za številne medo-
ve in 'medove' v trgovinah ne moremo trditi.

Marjan Papež
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PRIZNANJE KGZS 
ZA ŽIVLJENJSKO DELO 
NA VRH SVETIH 
TREH KRALJEV 
Na kmetijsko-živilskem sejmu AGRA v Gornji Radgoni so 
v okviru dneva Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije 
(KGZS) ob njeni 25-letnici med drugim podelili tri 
priznanja za življenjsko delo, 13 za uspešno delo ter šest 
za sodelovanje z zbornico. Med prejemniki priznanja za 
življenjsko delo je bil tudi Logatčan Anton Kokelj. 

Anton Kokelj z Vrha Svetih Treh Kraljev je bil dejaven v organih 
zbornice od samega začetka, tako v strokovnih odborih, na ravni 

območne enote Ljubljana in odbora izpostave Logatec. Z umirjeno 
in tehtno razpravo je vedno iskal rešitve, pri tem pa je kompleksna 
vprašanja vselej razumel celovito in jih znal umestiti v širši kontekst, je 
bilo navedeno v utemeljitvi. 

Pridobljena ugled in spoštovanje
Odboru izpostave KGZS Logatec je predsedoval od ustanovitve 

zbornice leta 2000 do 2024. Delo logaške izpostave je vzor, kako z ak-
tivnim sodelovanjem z vsemi ustanovami, tako strokovnimi kot uprav-
nimi, ki delujejo na ravni občine, delati v interesu kmetov. Organizacija 
in izvedba vsakoletnih srečanj oziroma okroglih miz (na svečnico, 2. 
februarja, ali najbližji delovni dan, je tradicionalna. Redna udeležba 
najvišjih predstavnikov KGZS, Zadružne zveze Slovenije, večkrat tudi 
Ministrstva RS za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, upravne enote in 

Priznanje Antonu Koklju so podelili (z leve): predsednik 
KGZS dr. Jože Podgoršek, kmetijska ministrica Mateja 
Čalušić in direktor zbornice Martin Mavsar.

občine z županom na čelu pričajo, da si je Anton Kokelj s svojim delom 
pridobil ugled in spoštovanje. 

Prispevek k izboljšanju položaja 
hribovskih kmetov

Dejaven je bil tudi na regijski ravni kot član v svetu KGZS – Kmetij-
sko-gozdarskega zavoda Ljubljana. Na ravni zbornice še vedno sode-
luje kot član strokovnega odbora za OMD, majhne kmetije in agrarne 
skupnosti. Kot hribovski kmet svoje bogate izkušnje preliva v predloge 
za izboljšanje položaja kmetov na teh območjih. 

Poleg aktivnega delovanja v zbornici je Anton Kokelj že več kot 30 
let predsednik uspešne Kmetijsko-gozdarske zadruge M-Sora Žiri, dva 
mandata je bil član upravnega odbora Zadružne zveze Slovenije, obe-
nem pa je zavzet gasilec. 

Besedilo in foto: Marjan Papež
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NAPOVEDNIK  
DOGODKOV
Dnevni center Logatec:
Četrtek, 23. 10., ob 10.30: Jesenske preventivne 
delavnice: Delavnica za krepitev spomina in 
koncentracije 

Ponedeljek, 27. 10., ob 10.30: Jesenske preventivne 
delavnice: Tehnike sproščanja 

Sreda, 5. 11., 9.00 – 12.00: DAN ODPRTIH VRAT 
Dnevnega centra Logatec

Ponedeljek, 10. 11., ob 10.00: Joga na stolu za 
starejše s certificirano učiteljico joge

Torek, 18. 11., 9.00 – 12.00: Izmenjava rabljenih 
oblačil za starejše

Ponedeljek, 24. 11., ob 10.30: Jesenske preventivne 
delavnice: Zvišan krvni tlak in zvišane maščobe 
v krvi 

Vsak dan ob 10.00: Gibalna telovadba za starejše
Vsak dan (razen petek) ob 11.00: Miselna 
telovadba 
Vsak petek ob 11.00: Glasbeno srečanje s petjem

Vabljeni
V družbi je dan lepši! 

Dnevni center Logatec
Več informacij na: 064 234 040 ali 

dnevni.center@ds-logatec.si

Vabljeni na

DAN ODPRTIH VRAT
DNEVNEGA CENTRA LOGATEC

 

9.00 – 10.00 

Ogled in predstavitev dnevnega centra in 

informacije o vključitvi

10.00 – 10.30 

Gibalna telovadba za starejše

10.30 - 12.00 

Druženje za starejše ob kavici in peki kostanja

V sredo, 5. novembra 2025, 
9.00 – 12.00,  

Dnevni center Logatec

V družbi je dan lepši! 
Kontakt: Dnevni center Logatec, Gubčeva ul. 8, 1370 Logatec

tel.: 064/234-040, e-naslov: dnevni.center@ds-logatec.si; 

Facebook: Dnevni center Logatec

NAŠI LITERARNI 
SOPOTNICI FRANCKI 
ČUK V SPOMIN
V septembru smo se z množico njenih sorodnikov, 
sokrajanov, prijateljev za vedno poslovili od Francke 
Čuk, članice društva že od vsega začetka, vse od leta 
2004 do danes. Vsestranska, delujoča na mnogih 
področjih, nepogrešljiva kulturna delavka, gasilka, 
ljubeča žena, sestra, mama in babica, zaljubljena 
v svojo Hotedršico … vse to smo slišali ob njenem 
slovesu. Neizbrisen pečat pa je pustila tudi v 
Literarnem društvu Zeleni oblaki.

Pred ustanovitvijo društva je nisem poznala. Takoj nas je vse prev-
zela njena srčnost, toplina in iskrena želja do ustvarjanja. S pono-
som je povedala, da je bila v osnovni šoli sošolka Andreja Žigona 

in učenka našega člana Marcela Štefančiča. Na prvih literarnih večerih in 
v naših zbornikih pa smo zelo hitro zaznali vso širino in izjemno čustve-
nost njenih stvaritev. Vedno je rada poudarila, da so Hotedršica, kjer je 
živela vse od rojstva, njena družina, življenje, prepredeno z boleznimi in 
drugimi izzivi, oblikovali značaj njene duše, zaznamovali njeno literarno 
ustvarjanje, ki odseva neštete trenutke: srečne, žalostne, tudi humorno 
obarvane. Svojo prozo in poezijo je objavila prav v vseh osmih zbornikih 
ČAS BESED V OBLAK UJET Literarnega društva Zeleni oblaki. Vse do nje-
nega zadnjega nastopa na literarnem večeru ob 20-letnici društva je na 

naših literarnih večerih redno sodelovala vsa leta delovanja društva in 
nekaj od njih tudi vsebinsko ustvarila in vodila.

 Ves čas delovanja v društvu pa je v njej tlela želja po lastni knjigi. 
Večkrat je poudarila, da ji je prav naše društvo podarilo pogum, da je 
svoja besedila zbrala in jih objavila v knjigi ČRTA USODE(2012). Knjiga 
predstavlja izbor njenega več desetletnega ustvarjanja, njeno izpol-
njeno željo v zrelosti življenja. Knjigo je uredila naša članica Ana Balan-
tič, s katero je bila Francka ves čas zelo povezana. Takole je zapisala v 
spremni besedi: »Več kot dovolj je priložnosti, da se bralec ob tej knjigi 
poglobi vase. V to ga preprosto silijo avtoričina besedila, kajti iz njene 
duše se kot iz Pandorine skrinjice izvija rdeča nit iskrenosti. Ravno s 
prozo Francka vleče najmočnejši adut in prav s tem bi bilo vredno v 
bodoče razvijati njen potencial.«      

Bolezen in smrt sta Francki, žal, mnogo prezgodaj preprečili, da bi še 
naprej ustvarjala. Ko bomo prebirali naše zbornike in njeno Črto usode, 
pa bo s svojimi besedili za vedno ostala v našem spominu »kot naša 
Francka z velikim srcem«. Naj zapis v njen spomin zaključijo njeni verzi:

Naj svetloba obda trenutek življenja,                                                                                     
ko zazveni rosni opoj skrivnosti.                                                                                              
V pravljični noči se stegujejo lovke                                                                                                     
na zapredek novega glasu modrosti.

Bojana Levinger (Literarno društvo Zeleni oblaki) 
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Župnik Jernej je v Rovte 
prinesel svežino, radost in 
veselje.
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ROVTE DOBILE NOVEGA DUŠNEGA PASTIRJA
Potem ko nas je v juniju nenadoma zapustil naš dolgoletni župnik Janez Petrič, smo v prvih dneh septembra dočakali 
novega duhovnika Jerneja Marenka, ki prihaja iz vasi Selca v Selški dolini. Po študiju v bogoslovnem semenišču je 
najprej deloval kot kaplan v Vidmu- Dobrepolju, nato v Cerkljah, kot spiritual in profesor verouka pa tudi v Zavodu 
svetega Stanislava. Kasneje je kot župnik svoje delo opravljal v Vavti vasi, v Cerkljah in nazadnje v Lučinah. 

Župnik Jernej 
na praznovanju 

80-letnikov

Pozitivni odnosi 
doma se odražajo 
tudi v družbi.

Vsak konec je priložnost 
za nov začetek

Novica, da bo premeščen v Rovte, ga je 
letos poleti precej presenetila, saj se je na Lu-
čine in na lučinske ljudi zelo dobro privadil in 
ljudje so ga takoj vzeli za svojega. To so doka-
zali tudi ob slovesu, saj je po prenekaterem 
licu stekla solza. Tudi župniku Jerneju je bilo 
malce hudo, kajti slo-
vo vedno prinese ne-
kaj grenkega, čeprav 
je vsak konec prilož-
nost za nov začetek. 

Povedal je, da Rovt 
prej ni poznal, je pa 
slišal kar nekaj dobrih in pozitivnih besed, pred-
vsem o prijaznih ljudeh in lepem kraju. Čeravno 
je našega bivšega župnika Janeza Petriča srečal 
le enkrat, je v njem takoj videl človeka z močno 
vero, preprostostjo in z veliko volje do življenja. 
Njegovo dolgoletno delo v Rovtah je vredno 
posebne zahvale in si zasluži veliko spoštova-
nje. Župnik Jernej čuti, da stopa po poti, ki jo je 
tako dobro tlakoval pokojni Janez Petrič.

Povezanost z vsemi 
generacijami – pot 		
do uspeha

Tako kot je bil ganjen ob odhodu iz Lučin, 
je bil tudi prijetno presenečen nad prele-
pim sprejemom v novi župniji. Delovati želi 

predvsem v dobro vseh in 
povezano z vsemi ljudmi, želi 
si biti povezan z vsemi gene-
racijami, ponuditi roko sode-
lovanja, saj je le to pot do uspeha.

Pomembna naloga v sodobni družbi je 
tudi skrb za mlade. Tu daje poseben pomen 
vzgoji v družini, saj se pozitivni odnosi doma 

odražajo tudi v družbi. Glede vere 
pa pravi, da se zanjo odloči vsak 
zase, oznanjevalci – duhovniki so 
le del tega. Tudi on pa se srečuje s 
prehitrim tempom življenja, kjer se 
pogosto pozabi na najbolj obču-
tljive teme. Mladi pa se ravnajo po 

zgledih, ki jih srečujejo v družbi. Osebna vera 
in življenje po krščanskih načelih lahko delu-
jeta kot magnet.

Oblikujeta nas družina 		
in domači kraj

Župnik Jernej je v Rovte prinesel svežino, 
radost in veselje. Želi si veliko sonca in ve-
selih, odprtih ljudi. Ker je človek, ki prihaja iz 
vasi, obkrožene s planinami, naravo in goz-
dovi, mu bo rovtarski sveži zrak zagotovo 

pričaral delček domačnosti. 
Je tudi velik ljubitelj živali, 
s seboj je namreč pripeljal 
dva pasja prijatelja. Njegova 

misel, ki nagovarja vse nas, se glasi: 
»Oblikuje nas ne le dedni material, ampak 

tudi družina, kjer smo dobili prve življenjske 
izkušnje, in kraj, ki nas je spremljal v otroštvu 
in mladosti. To oblikuje naš pogled na svet, 
na ljudi okoli nas in način, kako živimo.« 

Zato je pomembno, da smo hvaležni – za 
družino, kraj in vse ljudi, ki nas oblikujejo. 
Hvaležnost nas uči biti občutljive drug za dru-
gega. Čeprav se v življenju pojavljajo strahovi 
in negotovosti, nas povezanost spodbuja, da 
zaupamo, gradimo skupnost in sprejemamo 

življenje takšno, kot je.
Župniku Jerneju želimo, da bi se med nami 

dobro počutil, da bi nas povezovali predvsem 
pozitivni odnosi, sodelovanje in spoštovanje. 
Med nami pa naj bi se zgradili trdni mostovi, 
ki jih tudi viharji življenja ne bodo podrli. Še 
enkrat vam izrekamo iskreno dobrodošlico tu 
med nami.

Metka Bogataj
Foto: osebni arhiv J. M.

Hvaležnost nas uči biti 
občutljive drug za drugega.

Pomembna 
naloga v sodobni 
družbi je tudi 
skrb za mlade.
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ŽIVAHNA JESEN 
V HIŠI SADEŽI DRUŽBE
Z oktobrom smo v Hiši Sadeži družbe Logatec začeli z 
mnogimi rednimi tedenskimi aktivnostmi. Po poletnih 
počitnicah je v naših prostorih spet živahno!

Vsak ponedeljek ob 9.00 plešemo v krogu za dušo. Ob 15.00 ima-
mo učno uro uporabne slovenščine za otroke, zvečer, ob 18.00, 

pa kvačkamo.

Od učenja slovenščine do šahiranja in 
oblik samopomoči

Torki so rezervirani za pouk slovenščine. Dopoldne imamo uporabno 
slovenščino za tujce, popoldne, ob 16.30, pa slovenščino za preživetje. 
Ob isti uri poteka delavnica šaha prav za vse, ne glede na (pred)znanje. 
S koncem oktobra ob torkih začenjamo tudi s skupino za samopomoč 
za odrasle s težavami v duševnem zdravju, ki se bo srečevala vsakih 14 
dni ob 18.15. Vse zainteresirane vabimo, da za več informacij spremljate 
naša socialna omrežja. Prvi torek v novembru začenjamo tudi s skupino 
za svojce oseb z duševnimi težavami. Skupina se bo predvidoma sesta-
jala vsak prvi torek v mesecu ob 18.15. 

Telovadba in različne delavnice
Srede zjutraj so namenjene telovadbi. Ob 9.00 namreč začenjamo z 

vadbo za zdravo hrbtenico. Ob desetih sledi slovenščina za preživetje, 
popoldnevi pa so, kot gotovo že veste, namenjeni raznolikim delavni-
cam za vse generacije. Od servietne tehnike do veganskih kuharskih 
delavnic - za vsakogar se najde kaj zanimivega!  Večeri, začenjamo ob 
19.00, so namenjeni EFT tapkanju.

Tudi petke začenjamo aktivno. Ob 8.30 se pretegujemo na jutranji 
telovadbi, po njej pa igramo pikado. Ob 11.30 naše prostore napolnijo 
zvoki brenkanja kitar. Še vedno iščemo prostovoljca - učitelja kitare. 

Odkriti pogovori
Poleg zgoraj omenjenih rednih tedenskih aktivnosti se trudimo or-

ganizirati čim več raznolikih dodatnih aktivnosti in dogodkov. Tokrat 
vas še posebej toplo vabimo na Odkrite pogovore, ki jih organizira in 
vodi Marjeta Herksel, Pogrebi MONUMENTUM. Gostja Barbka Špruk bo 
v četrtek, 6. novembra, ob 17.30 spregovorila o svoji življenjski zgodbi 
o neuspešnem zdravljenju v psihiatriji. Namen Odkritih pogovorov je 
odprava strahu, ki nas lahko paralizira, a nam hkrati pokaže potencial, 
ki ga imamo, in daje smisel življenju.

V naši Hiši ste dobrodošli prav vsi. Vse 
delavnice in aktivnosti so za uporabnike 
brezplačne. Mesečni program lahko naj-
dete na naši FB strani, kjer objavljamo 
vse aktivnosti, ki se dogajajo v Hiši. Lepo 
vabljeni, da se jih udeležite!

Tomaž Kek in Maja Pišljar 
Foto: Maja Pišljar

                                                  

    

VSO Logatec vabi na 
predstavitev knjige 
dr. Jožeta Dežmana:

KOMUNISTIČNI STRAH V GATAH

Homo sovieticus slovenicus – 
dogodivščine sovjetskega Slovenca v 

Titovini

Predstavitev bo v sredo, 22. oktobra 
2025 ob 18.00 uri v DVORANI 
NARODNEGA DOMA LOGATEC

Knjiga je arheologija, antropologija, intimna zgodovina. 
Sega od mobilizacijske privlačnosti komunističnega 

novega sveta in novih nebes do nezdravljenih množičnih 
posttravmatskih stresnih motenj. Spoznavamo partijsko 

vest in moralo, ko za umor rojakov ni praktično 
nihče partijsko kaznovan, za katoliške krste, birme, 

obiskovanje maš, poroke, pogrebe pa partijska 
inkvizicija neusmiljeno kaznuje. In spoznavamo 

še mnoga poglavja partijskega vsakdanja, ki pa je 
neprestano nihal med partijskimi nebesi in peklom.

Predlagamo vam, da si pred predstavitvijo ogledate 
dokumentarni film dr. Jožeta Dežmana 3450 – 
bratomor v Jami pod Macesnovo gorico, ki je 

dosegljiv na spletu: 
https://www.youtube.com/watch?v=eT4S0xojiwg  

Lepo vabljeni !
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Demografski trendi nakazujejo počasno, a vztrajno zmanjševanje števila otrok v občini Logatec.
Demografska slika (graf 1) občine Logatec se v zadnjih letih občutno spreminja. Statistika za leto 2024 kaže, da je bilo 
rojenih 132 otrok – 62 deklic in 70 dečkov. Največ novorojenčkov je bilo v samem Logatcu, kjer so zabeležili 77 rojstev, 
kar predstavlja več kot polovico vseh rojstev v občini. Sledijo Rovte s 14 rojstvi, Laze s sedmimi, Kalce s šestimi in 
Petkovec s petimi. V manjših naseljih, kot sta Novi Svet in Praprotno Brdo, so zabeležili po enega novorojenčka.

POPRAVEK
V septembrskih Logaških novicah, na strani 14, pa tudi v obra-
zložitvi občinskih nagrajencev, se je prikradla napaka pri navedbi 
publikacij, pri katerih je sodelovala častna občanka Anica Žakelj. 
Pravilno bi bilo: leta 1990 je napisala diplomsko nalogo z naslovom 
Geografske značilnosti KS Trate, ob 60. obletnici šole pa knjižico 
Šolski zvonec glasno kliče. Skupaj s Štefanom Trpinom in Magdo 
Kržišnik so leta 1997 začeli izdajati krajevno glasilo Odsevi naših 
dvorišč, skupaj z učenci pa Drobtinice s Planin. Ge. Žakljevi se zah-
valjujemo za opozorilo.

Uredništvo

* V grafu nista zajeta podatka o številu rojstev v Logatcu in številu otrok, 
ki imajo stalno prebivališče v drugih občinah oziroma so tuji državljani.Čeprav trenutno stanje še ni kritično, projekcije 

za prihodnja leta kažejo, da bo število otrok 
upadalo, kar bo vplivalo na šolsko mrežo, 
delovanje vrtcev in širšo lokalno skupnost.

Trend v Logatcu se ujema z državno sliko: manj rojstev, upadajoče 
število osnovnošolcev in manj udeležencev v vrtcih. Čeprav stanje lo-
kalno za zdaj še ni kritično, so projekcije za prihodnja leta zaskrbljujoče.

Občinska uprava
Občine Logatec

Pomembno vlogo pri ohranjanju 
mladostnega značaja Logatca ima 
priseljevanje mladih družin.

Trend zmanjševanja rojstev se odraža 
tudi v šolskih klopeh

Če primerjamo s preteklostjo (graf 2), je upad izrazit. V letih 2010, 
2012 in 2017 je število rojstev v občini vsako leto presegalo 200, kar je 
skoraj dvakrat več kot leta 2024. Do 30. septembra 2025 je bilo zabe-
leženih le 80 rojstev, kar potrjuje, da se trend zmanjševanja nadaljuje. 
Podobni vzorci so opaženi tudi na državni ravni, kjer se število rojstev 
v zadnjem desetletju stabilno zmanjšuje.

Upad rojstev se že odraža v šolskih klopeh. V šolskem letu 2024/25 
je osnovne šole v občini obiskovalo 1809 učencev, v tem šolskem letu 
pa jih je 1682, kar je 127 manj. Projekcije za leto 2030/31 napovedujejo 
približno 1540 učencev, kar pomeni skoraj 270 manj kot danes. Najbolj 
izrazito zmanjšanje beležijo v šolskem okolišu OŠ 8 talcev Logatec.

OŠ Tabor Logatec v šolskem letu 2025/26 obiskuje 612 učencev, OŠ 
Rovte ima letos vpisanih 245 učencev, OŠ 8 talcev Logatec trenutno 
obiskuje 807 učencev na matični šoli in še 18 na POŠ Laze. Tudi v vrtcih 
so spremembe vidne. Vrtec Kurirček Logatec je imel septembra 2024 
vpisanih 674 otrok, letos septembra pa 650.

Logatec sledi državni dinamiki
Zmanjševanje števila rojstev ni značilno le za Logatec, temveč za 

celotno Slovenijo. Leta 2023 je število rojstev prvič po začetku siste-
matičnega zbiranja podatkov padlo pod 17.000. 2024. je bilo rojenih 
16.875 otrok, kar je najmanj doslej in pomeni približno 0,7-odstotni 
upad glede na leto prej. Skupna stopnja rodnosti, ki prikazuje pov-
prečno število otrok na žensko v rodni dobi, ostaja nizka, okoli 1,5 otro-
ka na žensko. Logatec tako sledi državni dinamiki: čeprav je število 
rojstev v občini manjše kot nekoč, je razmerje glede na velikost občine 
primerljivo s celotno Slovenijo. Razlika je v absolutnih številkah, saj že 
manjše število otrok občutno vpliva na delovanje vrtcev, šol in drugih 
lokalnih storitev.

Pomembno vlogo pri ohranjanju mladostnega značaja Logatca ima 
priseljevanje mladih družin. K temu prispevajo širitev naselij, gradnja 
novih stanovanj in dobra prometna povezanost z Ljubljano, zaradi če-
sar Logatec ostaja privlačna izbira za mlade družine, ki iščejo kakovo-
stno in cenovno dostopnejše bivalno okolje.

Upad števila otrok tudi v prihodnje
Čeprav trenutno stanje še ni kritično, projekcije za prihodnja leta 

kažejo, da bo število otrok upadalo, kar bo vplivalo na šolsko mrežo, 
delovanje vrtcev in širšo lokalno skupnost.

TUDI V LOGAŠKI OBČINI VSE MANJ ROJSTEV

Projekcije za leto 2030/31 
napovedujejo približno 1540 učencev, 
kar pomeni skoraj 270 manj kot 
danes.
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UČITELJE DUŠI PREOBSEŽNA 
BIROKRACIJA
Mnogo je izrečenih besed ob tednu otroka. Kako zelo smo vsi naklonjeni 
njim, ki komaj stopajo na pot v življenje. Pa je to res? Otroci so res 
materialno prekomerno preskrbljeni, vsaj v večini. V množici igrač, 
pripomočkov, potrebnih in še več nepotrebnih, se največkrat izgubljajo. 
Je res treba tudi šilček že imeti na baterije, da jim še njihovih malih ročic 
ni treba preveč mučiti z navadnimi šilčki. Je res potrebnih toliko različnih 
stvari, ki so popolnoma nepotrebne? Kaj pa čas?

Komunikacija učiteljev s starši: 

OSEBNI STIK 
JE ŠE VEDNO NAJBOLJŠI
Po obdobju zloglasne corone in v času vsesplošne 
digitalizacije se je gotovo precej spremenila tudi 
komunikacija učiteljev s starši. Zdi se, da je osebnega 
stika manj, večina komunikacije poteka prek 
elektronske pošte, še telefon vse redkeje uporabimo, 
da bi se pogovorili z učiteljem. O dejanskem stanju 
smo se pogovarjali z Juretom Kramarjem, ravnateljem 
Osnovne šole Tabor Logatec.

Po njegovih besedah je komunikacija šole s starši vedno odvisna 
od pripravljenosti obeh strani. »Težko rečemo, da je komunikacija 

s starši sedaj slabša ali boljša, pogostejša ali redkejša. Ključno je, ali je 

komunikacija med učitelji in starši konstruktivna in posledično učinko-

vita. To pa je zopet odvisno od tega, kako obe strani pristopita k njej. 

Zdi pa se, da se je okrepil občutek v družbi, da se vsi spoznamo prav 
na vse stvari v šolstvu … od prehrane do ocenjevanja znanja, načinov 
ukrepanja pri neželenem vedenju do metodike in didaktike dela v od-
delkih, z učenci. Morda je tu potreben nov premislek.«

 Kramar poudarja, da so vedno bili starši, ki so redno prihajali na go-
vorilne ure, še posebej, če se je reševalo kakšne nejasnosti ali težave. 
In vedno so bili starši, ki na govorilne ure niso prihajali iz različnih vzro-
kov. Šola je vedno vabila vse starše, še posebej v težavnih trenutkih, 
ko je sodelovanje učitelja in starša ključno za spremembo pri učencu.

 Kaj je prinesla uvedba e-Asistenta?
»Vsaka novost, če govorimo o uvedbi e-Asistenta, prinese s seboj 

prednosti in pomanjkljivosti.   Naša šola je staršem vedno poudarjala, 
da je osebni stik vselej najboljša možnost sodelovanja. Glede spremi-
njanja generacij: vse generacije so drugačne, saj je tudi družba dru-
gačna in vse spremembe se seveda odražajo tudi v šoli. Vedno so se. 
Vsaka sprememba prinese pozitivne in tudi negativne učinke. Vpraša-
nje je, kako hitro se vsi skupaj lahko prilagodimo in hkrati ohranjamo 
zahteve, pričakovanja … ki so se skozi desetletja izkazale za učinkovite, 
ne glede na spremembe v družbi.«

Blanka Markovič Kocen

Koliko nevidnih težav 
lahko rešimo, če se z 
otrokom pogovarjamo, 
če mu prisluhnemo, če 
ga slišimo.

Otroci si želijo, da si kdaj 
pa kdaj pogledamo v oči, 
si rečemo prijazno besedo, 
se nasmehnemo, si morda 
povemo kako šalo in predvsem 
potrebujejo naše srce.

Ta jim je preveč skopo odmerjen, vedno 
se nekam mudi, otroci pa v tem vrvenju 
uhajajo skozi nevidne luknje, ki nava-

dno vodijo tja, kamor ne bi želeli. Sprašujem 
se, zakaj je treba čisto vsak otrokov korak za-
beležiti, vsako besedo zapisati, vsako stvar 
ubesediti in spraviti v 
neskončno dolge doku-
mente in gromozanske 
fascikle. Otroci, kot da 
postajajo številke in črke 
na papirju. A otroci ima-
jo tudi dušo. Potrebu-
jejo predvsem nas, našo pozornost, ki se ne 
sme spremeniti v razvajanje in helikoptersko 
nadzorovanje, pač pa z mejami podprto zdra-
vo otroštvo, da so pripravljeni na samostojno 
mladostništvo in kasneje odgovorno vstopa-
nje v svet odraslih. Koliko nevidnih težav lah-
ko rešimo, če se z otrokom pogovarjamo, če 
mu prisluhnemo, če ga slišimo!

Dnevi bežijo, vprašanja 
ostajajo

Ob tednu otroka, še bolje pa vsak dan, se je 
pametno vprašati, koliko časa še sploh name-

nimo pristnemu odnosu z otroki, koliko besed 
ostane zapisanih na papirju, namesto da bi z 
njimi obogatili otroško, pogosto ranjeno dušo. 
Dnevi bežijo, otroci rastejo, neodgovorjenih 
vprašanj pa ostane ogromno. Če bi kdaj izpu-
stili kak zapis in čas posvetili pogovoru, poslu-

šanju in ukvarjanju z real-
nostjo, bi zagotovo kake-
mu otroku odprli oči in mu 
poskušali pokazati pot iz 
tunela, ki se zdi neskončno 
temen in dolg. Otroci si že-
lijo, da si kdaj pa kdaj pog-

ledamo v oči, si rečemo prijazno besedo, se 
nasmehnemo, si morda povemo kako šalo in 
predvsem potrebujejo naše srce. In tu smo 
gotovo prav učitelji tisti, ki lahko to storimo. 

Formularji in nepotrebni 
podatki

Razumeti je treba ravnatelje in njihove zah-
teve, saj le-te prihajajo od tam, kjer morda z 
otroki nimajo prav dosti stikov, zanimajo jih le 
bolj ali manj natančno izpolnjeni formularji s 
potrebnimi, največkrat pa nepotrebnimi po-
datki. Ko se pripravljamo na govorilne ure in 
seje, je pomembno to, kako bo kje zapisano, 
manj pa to, kaj bomo dejansko lahko prispe-
vali, da bomo čim bolje in uspešneje kljubo-
vali vse večjim težavam, ki jih s seboj nosi 
prehiter tempo našega vsakdana. 

Učitelj naj bo steber 
otroku

Jaz, ki imam otroke neskončno rada, bom 
sledila predvsem svoji začrtani poti, ki mi pra-
vi, da je otrok vreden, da mu posvetim svoj 
čas, da ga slišim, da se lahko skupaj smejeva, 
jočeva in se nenazadnje stisneva v objem in 
si rečeva: življenje je lepo, vredno ga je živeti! 
Morda bom kdaj izpustila kako črko, besedo 
ali stavek, ne bom pa izpustila svojih otrok. 
Naj ne bo učitelj le posredovalec učne snovi, 
naj bo steber, na katerega se lahko nasloni 
otrok, ko mu je težko, naj bo dlan, v katero 
bo lahko segel, naj bo obraz, na katerem bo 
lahko opazil iskreni nasmeh ali lice, po kate-
rem bo stekla solza sočutja. Naj nas ne uničijo 
birokratski nesmisli.

Metka Bogataj

Dnevi bežijo, otroci 
rastejo, neodgovorjenih 
vprašanj pa ostane 
ogromno.
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ERASMUS PROJEKT 
»OD ODPADKA 
DO UMETNOSTI 
Z INKLUZIJO« 
NA OSNOVNI ŠOLI 
TABOR LOGATEC
Učitelji in učenci na Osnovni šoli Tabor Logatec že vrsto 
let sodelujemo na mednarodnih projektih. V velikim 
veseljem omogočamo našim učencem in zaposlenim 
potovanja in gostimo učitelje ter učence iz drugih držav.

Tokrat smo že drugo leto vključeni v projekt »Od odpadka do 
umetnosti z inkluzijo«. Cilj tega projekta je spoznati trajnostne na-

čine ravnanja z odpadki. Učence spodbujamo tudi k izdelavi umetnin 
iz odpadnega materiala. Pri projektnih aktivnostih pa smo posebej po-
zorni in vključujemo člane z manj priložnostmi.

V sklopu projekta smo s partnerji imeli srečanje na Poljskem in v 
Bolgariji. Na obeh srečanjih smo se na projekt pripravljali učitelji. Ob 
koncu šolskega leta 2024/2025 pa smo na naši šoli gostili učitelje in 
učence iz Turčije, Bolgarije in Poljske. Gostitelji pa nismo bili le učitelji 

Otroci OŠ Tabor Logatec v projektu Erasmus

in vodstvo šole, temveč tudi učenci. 
Letošnje šolsko leto posvečamo staršem. Vključili jih bomo v pro-

jekt, da bodo z nami iskali načine trajnostnega ravnanja z odpadki in 
kako jih predelati tudi v umetnino. Seveda nas tudi letos čaka nekaj 
mobilnosti in obiskov, česar se zelo veselimo. 

Na Osnovni šoli Tabor Logatec vsekakor ravnamo trajnostno, vklju-
čujoče in svetovljansko.

Linda Mahnič
Foto: arhiv šole

MLADINSKI 
CENTER LOGATEC 
– TUDI NA DNEVU 
MOBILNOSTI
Mladinski svet Logatec je krovna mladinska 
organizacija v logaški občini, ki  povezuje Klub 
logaških študentov, Društvo tabornikov rod Srnjak 
Logatec, Združenje slovenskih katoliških skavtinj 
in skavtov – Steg zvedavi polh Logatec 1, Društvo 
Mladinski center Svetega Nikolaja Logatec, Športno 
društvo Kovk Rovte in  KD Pihalni orkester Logatec – 
mladinska sekcija. 

Na kratko tudi o bodočem 
Mladinskem centru Logatec  

Na Dnevu mobilnosti so bile predstavljene tudi naslednje aktiv-
nosti članic Mladinskega sveta: delavnica samoobrambe, fotograf-
ske delavnice, psihodrama, pogovori z mladimi podjetniki, brezplač-
no usposabljanje o dostojnem delu, glasbeni dogodki. Predstavljen 
je bil tudi bodoči Mladinski center Logatec, ki bo zaživel v stavbi na 
Cankarjevi 18. Tako bodo mladi dobili nov prostor v samem središču 
Logatca: v neposredni bližini je glasbena šola, Cerkev Sv. Nikolaja, OŠ 
8 talcev Logatec, Večnamenska športna dvorana, zdravstveni dom, 
tri galerije … Dober kilometer stran pa so Narodni dom, Občina Lo-
gatec, avtobusna postaja na eni in železniška na drugi strani, Stadi-
on Sekirica in še marsikaj, kar privlači mlade.

Besedilo in foto: Brane Pevec
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Občina Logatec že več let skrbi, da otroci po vseh krajevnih skupnostih 
lahko uživajo na varnih in urejenih igriščih. Igralne površine niso 
pomembne le za igro in zabavo, temveč tudi za razvoj otrok, gibanje in 
druženje. Prav zato Občina vsako leto namenja del proračunskih sredstev 
za obnovo, posodobitev in vzdrževanje igrišč.

OTROŠKA IGRIŠČA 
V OBČINI LOGATEC

Med dejavnosti, ki jih Občina financi-
ra, sodijo zamenjava dotrajanih igral 
in opreme, obnova podlag iz peska, 

tlakovcev ali gumiranih materialov, namesti-
tev ograj in varovalnih elementov ter vgra-
dnja urbane opreme – od klopi in košev do 
informativnih tabel.

Obnovljena igrišča 		
in igrala

V letih 2024 in 2025 je bilo izvedenih več 
obnov in sanacij na različnih koncih občine. 
Popravljena so bila igrala v krajevnih skupno-
stih Zaplana, Rovte, Hotedršica in Gorenji 
Logatec, zamenjani leseni deli pri igralih ob 
podružnični šoli Laze in Osnovni šoli 8 tal-
cev Logatec. Na nekaterih igriščih je Občina 
namestila gumirane varnostne podlage, ki 
povečujejo varnost otrok pri igri, zadnje več-
je popravilo pa je bila zamenjava tobogana 

Hotedršica, Zaplana in Naklo, pa tudi pri po-
družničnih šolah v Lazah, Rovtarskih Žibršah 
in na Vrhu Svetih Treh Kraljev. Igrala so ure-
jena tudi na Medvedjem Brdu, ob Železniški 
postaji Logatec in ob Tovarniški cesti med 
bloki. To igrišče je bilo postavljeno v okviru 
participativnega proračuna na predlog sta-
novalcev bližnjih blokov. Razpršenost teh 
površin omogoča, da imajo otroci v skoraj 
vseh delih občine prostor za igro in druže-
nje. Takšna igrišča pomembno prispevajo k 
razvoju otrok, spodbujajo gibanje in hkrati 
oživljajo javni prostor.

Stalna vlaganja v igrišča
Občina Logatec bo tudi v prihodnje zago-

tavljala sredstva za redna vlaganja v obnovo, 
vzdrževanje in posodobitev otroških igrišč. 
Poseben poudarek bo namenjen zamenja-
vi dotrajanih in nevarnih igral ter morebitni 
postavitvi novih igralnih površin. S stalnim 
vlaganjem želi Občina dolgoročno ohraniti 
varna, sodobna in prijetna igrišča, ki otro-
kom ponujajo kakovosten prostor za igro 
in gibanje. Takšne investicije ne prinašajo le 
zadovoljstva najmlajših, ampak pomembno 
prispevajo tudi k kakovosti bivanja vseh pre-
bivalcev Logatca.

Občinska uprava Občine Logatec

pred Narodnim domom in knjižnico. Dela so 
potekala tudi na manjših lokacijah, kjer so bila 
igrala poškodovana zaradi dotrajanosti ali vre-
menskih vplivov. Za vse omenjene posege je 
občina namenila nekaj več kot 35.000 evrov.

Redno preverjanje 	
stanja igrišč

Tudi v letu 2025 se bodo aktivnosti nada-
ljevale. Stanje vseh igrišč se redno preverja 
dvakrat letno – spomladi in jeseni, občasno 
pa tudi po potrebi, na podlagi ugotovljenih 
poškodb zaradi vremena ali vandalizma. Na 
podlagi teh pregledov se določa, kje so po-
trebna nujna popravila in kam bodo usmerje-
na prihodnja vlaganja.

Logatec ima razvejano mrežo otroških igrišč, 
ki se nahajajo pri Narodnem domu in Knji-
žnici Logatec, Športno-rekreacijskem centru 
Kovk v Rovtah, v krajevnih skupnostih Tabor, 



V SREDIŠĆU

KAKO POSTATI OČE, KI GA OTROK POTREBUJE?

PREKARNO DELO – 
SVOBODA ALI PAST?
Vedno dosegljivi, a nikoli zares zaposleni. Takšno 
je življenje mnogih mladih, ki danes delajo prek 
avtorskih ali podjemnih pogodb, prek študentskih 
napotnic ali celo kot samostojni podjetniki. Na prvi 
pogled se zdi takšna fleksibilnost privlačna – več 
svobode, manj pravil. A za številne mlade to pomeni 
predvsem nestabilnost, stres in občutek, da prihodnost 
ni v njihovih rokah.

Prekarnost pomeni tudi delo brez osnovnih pravic: brez plačane-
ga dopusta, regresa, bolniške in pogosto tudi brez varnosti redne 
zaposlitve. Takšne oblike so za delodajalce priročne, za mlade pa 

pogosto krivične. Ko ne veš, ali boš čez tri mesece še imel delo, je tež-
ko načrtovati življenje, najeti stanovanje ali si ustvariti družino.

Da bi mladi razumeli svoje pravice in se znali pogajati za boljše po-
goje, Mladinski svet Logatec izvaja projekt Z mladinskim delom proti 
prekarnosti mladih in usposabljanje Prekatec. Na usposabljanjih mladi 
pridobijo praktično znanje o pogodbah, delovni zakonodaji in dostoj-
nem delu – predvsem pa pogum, da se postavijo zase.

Vabljeni na brezplačno usposabljanje 
Prekatec, ki bo v soboto, 15. novembra 
2025, v Logatcu!

 Spoznaj, kako prepoznati prekarne oblike dela, se pogajati za pošte-
ne pogoje in kam se obrniti po pomoč. Prekarno delo morda postaja 

V petek, 23. septembra 2025, 
je Župnijska Karitas Rovte 
v veliki veroučni učilnici 
pripravila predavanje z dr. 
Janezom Sečnikom, specialistom 
zakonske in družinske terapije 
ter supervizorjem, z naslovom 
Kako postati oče, ki ga otrok 
potrebuje?.

Dr. Sečnik, ki je oče petih otrok in 
avtor knjige Očetovstvo se rojeva v 

odnosu (2024), je s poslušalci delil bo-
gate osebne in strokovne izkušnje. Skozi 
svoje delo se posveča svetovanju na po-
dročju obvladovanja čustev, gradnje po-
zitivne samopodobe ter reševanja težav 
v družinskih odnosih.

V predavanju je poudaril, da otroci 
od očetov potrebujejo občutek varnos-
ti, moči in potrditev, očetje pa od otrok 
prejemajo živahnost in radost, ki oboga-
tita njihovo življenje. »Ko se oče in otrok 
ujameta, je njuna vez vir zadovoljstva za 
oba,« je dejal Sečnik in dodal, da je ključ 
v tem, kako se znamo uglašeno in sočut-
no odzivati drug na drugega.

Predavanja so se udeležili starši, naj-
več očetov, ki so v sproščenem pogovoru 
po predavanju izpostavili sodobne izzive 
vzgoje: prekomerno uporabo mobilnih 
telefonov med otroki, pomanjkanje časa 
staršev za družino ter preobremenjenost 
mater, ki še vedno nosijo glavno breme 

skrbi za otroke.
Dogodek je bil priložnost za razmislek 

o vlogi očeta v družini ter za iskanje od-
govorov, kako graditi bolj povezujoče 
odnose med starši in otroki.

Župnijska Karitas Rovte
Foto: Tadeja Gnezda

vsakdan, a prihodnost lahko oblikujemo drugače – z znanjem, solidar-
nostjo in skupnostjo.

Za vse informacije obiščite našo spletno stran mladilogatec.si, kjer 
najdete tudi kontakte za morebitna vprašanja.

Mladinski svet Logatec
Foto: arhiv MSL
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CANTABILE KAR DVAKRAT 
NAVDUŠIL V KRIŽANKAH
September je Simfoničnemu orkestru Cantabile prinesel nove projekte 
in priložnosti za povezovanje z uveljavljenimi slovenskimi glasbeniki. Še 
posebej odmevata dva septembrska nastopa v ljubljanskih Križankah: s 
skupino Siddharta in nato še z DJ Umekom. 

nje klasike z drugimi žanri, slovenski pa je bil 
poseben v tem, da je prvič združil tehno in kla-
siko, koncert pa je s prepoznavnimi slovenskimi 
glasbenicami zavil tudi v opero in rock. Marjan 
Grdadolnik, dirigent Simfoničnega orkestra 
Cantabile, je sodelovanje z mednarodno zna-
nim DJ Umekom sprejel z navdušenjem: »Za 
naš orkester je bil to izjemen izziv in priložnost, 
saj s takšno zvrstjo še nismo sodelovali.«

 Kaj vas je prepričalo, da ste se odločili 
sodelovati?

»Ko gre za projekte, ki presegajo okvirje 
klasične glasbe, za mnenje vedno povprašam 
člane orkestra. V tem primeru je bila odlo-
čitev enotna – vsi so se z veseljem in veliko 
entuziazma odzvali. Člani orkestra so zelo uži-
vali, res smo se dobro povezali z DJ Umekom, 
ko sem se med koncertom obrnil proti občin-
stvu, je bil odziv iz dvorane fantastičen.«
 Kaj je bil največji izziv pri izvajanju 
skladb? 

»Največji izziv projekta je bilo ravno združe-
vanje elektronske glasbe in nas, živih glasbe-
nikov. A ta mladina, ta naš izjemno talentiran 
orkester, je vse izvedel odlično. Moj vrhunec 
koncerta je bil 'Ni panike', v katerem smo se zlili 
Masayah, orkester, didžej in naš violinist Abel.«

Uro in pol koncertnega rejva z orkestrom 
je občinstvo spremljalo s plesom, vzkliki 
navdušenja in  glasnimi aplavzi - še poseb-
no evforično energijo je bilo čutiti vsakič, 
ko so s publiko zaplesali tudi glasbeniki na 
odru. Aranžmaje za spektakel, na katerem se 
je zbralo prek 3.400 obiskovalcev, je ustva-
ril član orkestra Abel Modic, ki je odigral 
tudi več solo vložkov na violini. DJ Umek in 
organizator sta bila nad sodelovanjem z or-
kestrom navdušena in sta že izrazila željo po 
sodelovanju v prihodnje. 

Mihaela Leskovec
Foto: Valter Leban

Marjan Grdadolnik, dirigent 
Simfoničnega orkestra 
Cantabile, je sodelovanje 
z mednarodno znanim 
DJ Umekom sprejel z 
navdušenjem: »Za naš 
orkester je bil to izjemen izziv 
in priložnost, saj s takšno 
zvrstjo še nismo sodelovali.«

»Člani orkestra so zelo 
uživali, res smo se dobro 
povezali z DJ Umekom, 
ko sem se med koncertom 
obrnil proti občinstvu, 
je bil odziv iz dvorane 
fantastičen.«

Začetek septembra je tako orkester na-
stopil na praznovanju 30. obletnice 
POP TV. Na POP Promenadi je skupaj s 

skupino Siddharta in velikim združenim zbo-
rom (Adoramus iz Logatca, Musica Viva Tol-
min, Crescendo) ustvaril nepozaben »miks« 
znamenite skladbe O, Fortuna iz opere Car-
mina Burana in Siddhartine kultne skladbe 
Pot v X. Skoraj ni bilo obiskovalca, ki ne bi 
vrhunca večera posnel in ga delil na družbe-
nih omrežjih. 
 Ura in pol »nepozabnega viharja« z DJ 
Umekom

Takoj razprodan spektakel Red Bull 
Symphonic je sredi septembra v Križankah, 
obetal novo dozo izjemne glasbene energije v 
Plečnikovem hramu. Bistvo spektakla je spaja-
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KONCERT 
»HOSTNIK 
PA KREČIČ« – 
DARILO OBČINE 
LOGATEC
Ste že slišali za participativni 
proračun? To je sistem, 
pri katerem lahko občani 
soodločamo, kako se porabi del 
občinskega denarja. S predlogi 
in glasovanjem lahko izrazimo, 
kaj v kraju najbolj pogrešamo 
ali si želimo, občina pa ideje 
vključi v svoje načrte. Tako skupaj 
ustvarjamo boljši Logatec.

Eden od izbranih predlogov v letošnjem 
letu je prav poseben – brezplačen koncert 

Hostnik pa Krečič, ki ga občina poklanja vsem 
občanom.

Na odru Narodnega doma se bosta 
predstavila vrhunska glasbenika. Tomaž 
Hostnik, pevec in skladatelj, ki je leta 2023 
zmagal na Festivalu slovenskega šansona, 
ter Matija Krečič, izjemen violinist, ki sodelu-
je v številnih zasedbah in navdušuje s svojo 
virtuoznostjo.

Koncert bo v soboto, 22. novembra 2025, 
zvečer v Narodnem domu v Logatcu. Vstop je 
prost. Lepo vabljeni, da se skupaj prepustimo 
glasbi in užijemo čaroben večer!

Alenka Fink

POPRAVEK
V septembrskih Logaških novicah smo na strani 20 v prispevku V objemu zvoka in sli-

ke 2025 pomotoma zapisali napačen podatek glede pobude za likovno ustvarjanje ob 
poslušanju radijske igre. Pravilno je: »Začetek inovativnega regijskega projekta JSKD Koor-
dinacije Osrednja Slovenija sega v leto 2017. Natečaj ZVOČNO – LIKOVNO  sta 3. program 
Radia Slovenija - ARS in Javni sklad RS za kulturne dejavnosti razpisala na zgodbo Saše 
Pavček Zakaj je polje Jezero. Na Radiu SLO-ARS radijske igre za vsakoletni razpis natečaja 
izbira Klemen Markovčič, ki je tudi dal pobudo za ustvarjanje ob poslušanju radijskih iger. 
Natečaj se od leta 2018 nadaljuje pod naslovom V objemu zvoka in slike, od leta 2021 je bil 
razširjen na celotno državo in je namenjen vsem osnovnošolcem v Sloveniji.« Za napačen 
zapis se opravičujemo.

Uredništvo

GNOJ JE ZLATO - TEMATSKA 
LIKOVNA RAZSTAVA OB 
100-LETNICI PESNIKOVE SMRTI
Misel »gnoj je zlato« je Srečko Kosovel prepisal z naslovnice kmetijskega 
priročnika in ji s prenosom v konstruktivistično pesem KONS.5 dal povsem 
nove razsežnosti. Njegov pomemben prispevek k razvoju novih formalnih 
in vsebinskih rešitev v umetnosti je Javni sklad RS za kulturne dejavnosti 
izbral kot iztočnico za jubilejno 10.državno tematsko razstavo GNOJ JE 
ZLATO v letu 2026, ko bomo obeležili 100-letnico Kosovelove smrti. 

Tema razpisa temelji na raziskovanju rabljenih, zavrženih, odpadnih, »neumetniških« pred-
metov, ki dobijo v likovnih kompozicijah popolnoma nov videz in pomen, povezan tudi z 

okoljsko problematiko in trajnostnim razvojem.
V Galeriji Hiša sonca Logatec je bila od 18. septembra do 10. oktobra na ogled Območna raz-

stava GNOJ je ZLATO v organizaciji Območne izpostave JSKD Logatec. Sodelovali so Tajip Tone 
Hasani, Sonja Mihelčič, Barbara Pečkaj, Maja Povše, Anamarija Škufca, Matevž Škufca in Marjan 
Verč iz izpostave JSKD Logatec in Mateja Košar, Milena oblak Erznožnik, Janez Slabe in Andreja 
Srna Žibert iz izpostave JSKD Vrhnika. Pred odprtjem je potekal pogovor z avtorji in strokovno 
spremljevalko, akademsko slikarko in pedagoginjo dr. Vido Slađano Mitrović, ki je izbrala tudi 
dela za regijsko razstavo Osrednje Slovenije.

Besedilo in foto: Brane Pevec
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SRCE NA POTEPU S SLIKARKO 
JUDITO RAJNAR PROSEN
Srce in z njim tudi tokratna umetnica gresta pogosto na potep. Iz 
resničnega sveta gresta v čudežni svet domišljije. Ko se avtorica 
vrne, prime za svinčnik, čopič ali pa v roke vzame pletilke. S slednjimi 
utvarja različna dela, večja ali manjša, eno večjih, prepleteno z žicami 
in drugim materialom ter »oblečeno« v kvačkarijo, je poimenovala 
Igrivost. Največkrat pa se po papirju potepa s svojimi nadnaravnimi, 
čarobnimi, nenavadnimi liki, katere si sproti izmišlja in jih potem na 
papirju »oživi«.

Pisateljica Judita Rajnar Prosen pripoveduje 
zgodbo Vikin čarobni kaktus

V torek, zadnjega septembra zvečer, smo jo v Stekleni galeriji Logatec poslušali obisko-
valci njene razstave. Namenjena je bila mlajšim, a je bila všeč tudi nam starejšim, ki smo bili 

tudi tokrat v večini. Še več: tudi sodelovali smo, poplesavali, 
kakor nam je bilo »ukazano«. Sama pravljica govori o čarovni-
ci Viki in štirih živalih, ki si zaželijo odtrgati cvet na čarobnem 
kaktusu … Nadaljevanje pa lahko najdete v njeni knjigi Vikin 
čarobni kaktus, ki je le ena od knjig, ki jih je napisala.

Umetnostna zgodovinarka in 
likovna kritičarka Anamarija Stibilj 
Šajn o umetnici

Po končani pravljici nam je Stibilj Šajnova podala obširno 
razlago avtoričinega ustvarjanja. Za bralce Logaških novic pa 
toliko:  »Umetnost Judite Rajnar Prosen nas odpelje v čudo-
vit, čudežen, čaroben, pravljičen in domišljijski svet. V njem je 
prisotna realnost in tudi vse, kar je realno povezano v nova 
razmerja in oblikuje nove celote. Vse se zdi tako sproščeno, 
celo nerazumljivo, a vse ima svoj namen in pomen.«

Podrobneje pa na zloženki, ki jo lahko prejmete, če boste 
prišli na ogled razstave v Stekleno galerijo Logatec od pone-
deljka do petka med 14. in 20. uro do 30. oktobra. Razstavo je 
finančno podprla Občina Logatec.

Besedilo in foto: Brane Pevec

NAPOVEDNIK 
DOGODKOV 
V KNJIŽNICI 
LOGATE
OKTOBER
Četrtek, 23. 10. 2025, ob 19.00, 	
Stara knjižnica v Narodnem domu Logatec
Joe Valenčič: Izseljenski večer
Ameriški Slovenec iz Clevelanda, zgodovi-
nar, raziskovalec in poznavalec slovenskih 
izseljencev v Ameriki nam bo predstavil 
življenje slovenskih migrantov in njihovih 
potomcev v Ameriki.

Sreda, 29. 10. 2025, ob 17.00, 	
Stara knjižnica v Narodnem domu Logatec
Počitniška delavnica: Zgodbe iz pečice
Otroci vseh starosti ste vabljeni na prav 
posebno pravljično urico s pridihom 
tradicije. Ob peki tradicionalnih vahčev, 
hlebčkov, ki so jih revnejši otroci nabirali 
po hišah pred praznikom vseh svetnikov, 
bomo poslušali pravljico o čudežnem 
vahču.
Prijave so obvezne na: 
prireditve@knjiznicalogatec.si

Z oktobrom se vračajo PRAVLJIČNE 
URICE in PREDŠOLSKA BRALNA 
ZNAČKA!
Obisk pravljičnih uric za otroke od dopol-
njenega 4. leta starosti je brezplačen. Sku-
paj bomo poslušali pravljice, ustvarjali in se 
imeli fino vse do konca maja. Pridružite se 
nam. Kje in kdaj?
Knjižnica Logatec: vsak četrtek ob 17.00
Krajevna knjižnica Rovte: vsak torek 
ob 17.00
Krajevna knjižnica Hotedršica: vsako 
sredo ob 17.00

NOVEMBER
Torek, 11. 11. 2025, od 18.00 do 19.30, 
prostori Knjižnice Logatec
Tiho branje

Četrtek, 13. 11. 2025, ob 19.00, 	
Velika dvorana Narodnega doma Logatec
Mag. Damir Žerič: Veronika Deseniška
Mag. Damir Žerič, univerzitetni diplomira-
ni zgodovinar, višji kustos v Pokrajinskem 
muzeju Celje, bo predaval o 600-letnici 
smrti Veronike Deseniške in grofih Celj-
skih. V sodelovanju z UTŽO Logatec.

Četrtek, 27. 11. 2025, ob 19.00, 	
Velika dvorana Narodnega doma Logatec
Gosarjev večer

Dobrodošli in 
prisrčno vabljeni k nam!

KULTURA/IZ LOGAŠKE KNJIŽNICE
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LOGATEC, KRAJ TREH ŽELEZNIC
Zvone Ivančič: »V Logatcu smo 
imeli tri proge v štirih tirnih 
širinah ter tri postaje.«

V nedeljo, 21. septembra, je bil v odlič-
ni organizaciji Alenke Fink (»Naši lepi 

konci«) izveden pohod ob logaških žele-
znicah, ki je pritegnil številne udeležence. 
Dogodek je sovpadal z 200-letnico prve 
vožnje vlaka na parni pogon v javnem 
prometu (Anglija, 27. september 1825) ter 
obletnico prvega prihoda vlaka v Ljublja-
no (16. september 1849). Triurni pohod z 
ogledom in razlago posameznih lokacij, 
objektov in eksponatov je potekal pod vodstvom Zvoneta Ivančiča, modelarja, ljubitelja 
in poznavalca vlakov ter zgodovine železnic, še posebej logaških. Kot zanimivost: Ivančič 
je med drugim navedel tudi manj znana dejstva. Prva lokomotiva je šla skozi Logatec že 
spomladi 1838! Takrat so iz Amerike v Trst pripeljali lokomotivo Philadelphia, izdelano v 
istoimenskem mestu v tovarni Norris Locomotive Works, od tam pa so jo furmani skozi 
naše kraje prepeljali do Dunaja. Ivančičevo bogato vedenje je na voljo tudi v tiskani obliki 
v Knjižnici Logatec: Logatec, kraj treh železnic. Prava atrakcija za Logatčane je bila mimo vo-
zeča karavana treh cirkuških vlakov z 51 vagoni legendarnega kavboja Buffalo Billa, ki je s 
svojo 800-člansko ekipo in 500 konji s predstavo gostoval 16. maja 1906 (dan prej v Trstu) 
na mestu današnjega Tivolija v Ljubljani. 

Gvido Komar,  Knjižnica Logatec
Foto: Marija Maja Gregorič

DAN ZA POLETAVCE 
IN NajPOLETAVCE
Ob koncu septembra, 26. 9., smo se v Knjižnici 
Logatec bralke in bralci družili na zaključni prireditvi 
Poletavcev in NajPoletavcev. Poletni bralni izziv 
Poletavci, za otroke od 7 do 12 let, in NajPoletavci, za 
bralke in bralce, stare 13 do 16 let, se odvija v logaški 
knjižnici že vrsto let, in sicer poteka tako, da si bralci 
Poletavci med poletnimi počitnicami izberejo več 
knjig, revij ali stripov in vsaj 30 dni berejo 30 min na 
dan. NajPoletavci pa v celoti preberejo tri knjige in 
opišejo najljubši lik iz njih. 

Privlačne nagrade
Nagrada za bralce je dogodek, priznanje in majica, sodelujejo pa 

tudi v nagradnem žrebanju. Glavno nagrado za Poletavce podari Me-
stna knjižnica Ljubljana, ki je organizator tega vseslovenskega bralne-
ga poletnega projekta, druge, manjše nagrade pa prispevajo lokalni 
ponudniki, sponzorji bralno spodbujevalne akcije. Letošnji so bili: 
HERVIS, Aerodium Logatec, Dr. Gorkič d. o. o. (medicinski pripomočki), 
Bazen Logatec, Gostilnica in picerija Žakelj (Kalce), Gostilna in picerija 
Tavžentroža (Rovte). Vsem se iskreno zahvaljujemo.

Rekordnih 268 Poletavcev in 
NajPoletavcev

Poletavcev in NajPoletavcev, ki so uspešno opravili s poletnim bra-
njem, je bilo letos 268, rekordno število. Na zaključni prireditvi smo v 
Veliki dvorani Narodnega doma Logatec gostili dva imenitna gosta, čla-

Buffalo Bill.vLJ.16.5.1906

Philadelphia , 
Zvone Ivančič

Predstava za Poletavce in NajPoletavce z gostoma 
(Foto: Knjižnica Logatec)

na IGLU Theatra, ki sta uprizorila nadvse zabaven impro šov, nasmejala 
sta nas Juš Milčinski in Peter Frankl. Impro šov je bil veselo doživetje 
za vse povabljene bralke in bralce, stare od 7 do 16 let, ki so prišli v 
spremstvu staršev, vseh obiskovalcev pa je bilo okoli 300.

Nina Mrak Seražin, Knjižnica Logatec
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KOPALIŠČE NA BRODU, 
24. AVGUST 1930 - 3. del
Logatec je nekoč slovel kot turistični kraj, kamor so letoviščarji prihajali 
predvsem zaradi čistega, zdravega zraka in naravnih »logaških krasot«. 
Potencialne goste so privabljali številni časopisni članki, ki so po letu 
1930 pri predstavitvi turističnih točk na Logaškem (o »Napoleonovem 
drevoredu«, katerega drevesa bi bila takrat stara pribl. 120 let, pa nikjer 
nič ...) omenjali tudi logaško letno kopališče. 

USPOSABLJANJE: 
HIGIENA ŽIVIL 
IN SISTEM 
HACCP 
Vsi, ki delajo z živili in so zato 
odgovorni za varnost le-teh, morajo 
biti primerno usposobljeni za delo 
ter seznanjeni z načeli dobre prakse 
za delo, ki ga opravljajo. Nosilec 
živilske dejavnosti pa je odgovoren 
za to, da so osebe, ki delajo z 
živili v njegovi živilski dejavnosti, 
ustrezno usposobljene za svoje 
delo tako, da jim daje ustrezna 
navodila, jih usposablja in nadzira.

Zato Občina Logatec v sodelovanju z Ob-
močno obrtno-podjetniško zbornico 

Logatec vabi na brezplačno strokovno uspo-
sabljanje z aktualno tematiko s področja var-
nosti hrane, ki vključuje tudi pisni preizkus in 
pridobitev uradnega potrdila o opravljenem 
izobraževanju.

Usposabljanje je namenjeno vsem, ki dela-
jo z živili – gostincem, živilcem, prevoznikom, 
proizvajalcem živil in pijač, zaposlenim v jav-
nih zavodih ter drugim, ki poslujejo z živili ali 
vodijo gostinske obrate.

Vsebina izobraževanja:
 	Zahteve zakonodaje na področju varne 

hrane
 	Higiena živil, odgovornost nosilcev 

dejavnosti in zaposlenih
 	Sistem HACCP v praksi, kdaj lahko 

uporabljamo smernice, kdaj izdelati 
lasten HACCP načrt?

 	Spremljajoči higienski programi
 	Novosti v zakonodaji in obveznosti
 	Umik in odpoklic živil
 	Vodenje HACCP dokumentacije
 	Priporočila in zahteve za dopolnitev 

dokumentacije v primeru dostave 
hrane

 	Obvladovanje izrednih razmer
 	Najpogostejše napake, ki jih na terenu 

zaznavajo inšpektorji za varno hrano
 	Pisni preizkus

Udeleženci bodo prejeli potrdilo o opra-
vljenem izobraževanju.

Kotizacija: logaški poslovni subjekti in njihovi 
zaposleni brezplačno, ostali 50,00 evrov + DDV.

Obvezne so predhodne prijave na ooz.lo-
gatec@ozs.si ali 051 651 538.

Izobraževanje sofinancira Občina Logatec.

Dejan Šraml
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»Celo iz drugih krajev prihajajo ljudje uživat dobrote ljudskega kopališča. Za snago 
in red, ki tu vlada, smo županu zelo hvaležni, vendar imamo zaradi tujcev še 
nekaj želj, za katere prosimo, da se upoštevajo. Bazen naj se vsak dan osnaži in 

napolni s svežo vodo do roba. Nabit naj bo tudi od občinskega odbora potrjeni cenik za 
kopanje.« (Pismo iz logaške kotline, Jutro, Let. 12, št. 157, 11. jul. 1931, str. 3)

V monografiji Gabriel Oblak Marko Vihar navaja spomine svoje mame Irene, hčere takra-
tnega župana Oblaka. Po njenih besedah so pred drugo svetovno vojno na bazenu prodajali 
pijačo in sveže žemlje. To je bil posredno tudi »odgovor« na članek v časniku Jutro ob odprtju 

bazena, kjer je poročevalec zapisal: »V ko-
palni seziji (sezoni, op. G. K.) pa se bo naj-
brž pogrešal buffet z mrzlimi jedili.« Pred 
vhodom v bazen je stal drog z zastavo – 
kadar je bila izobešena, je to pomenilo, da 
je bazen odprt. 

Za takratne razmere 
zelo urejeno kopališče

Mnogo podatkov, dokumentov in foto-
grafij o kopališču je v raziskovalni nalogi 
»Logaščica od izvirov do ponora« (OŠ 8 tal-
cev, 2004). Npr. da je bil poleg otroškega 

bazena še 1 do 2,5 m globok bazen za odrasle. Za takratne razmere je bilo kopališče zelo 
urejeno - obiskovalcem sta bila na voljo celo kegljišče in namizni tenis. Ob začetku druge 
svetovne vojne je župan Oblak iz strojnice odstranil črpalke za vodo in jih poskril.

Rušenje kopališča zaradi potrebe po opekah
Leta 1947 so »mladinci« v eni svojih udarniških akcij kopališče delno porušili, ker so potre-

bovali opeko za zidavo. Nekaj let je bilo kopališče zaprto, nato pa ga je oblast za silo obno-
vila. Matjaž Babič se iz otroštva v šestdesetih letih spominja tudi majhne lesene skakalnice, 
s katere so starejši logaški fantje izvajali razne skoke s posebnimi imeni. Kopališče je bilo v 
uporabi vsaj še leta 1971 (po pričevanju gospe Z. T.). Potem je propadalo do poletja 2004, ko 
so kopališče dokončno zravnali delovni stroji. Danes je na tem  mestu stanovanjska hiša na 
naslovu Brod 9a. Ostali so le škarpa s stebrom, nosilci za deske in lestev.

Logaško kopališče kot turistična destinacija
»Svež zrak, moderno kopališče in povrhu tega še parno kopališče z smrekovo esenčno 

kopeljo, katera je zelo pripravna za revmatične bolezni. Povrhu tega pa se dobijo poceni in 
zdrava stanovanja s hrano. Na razpolago sta dva hotela. Trdno smo prepričani, da bo tujska 
sezona letos pri nas zelo živahna.« (Zanimanje letoviščarjev za Logatec, Jugoslovan, Let. 2, št. 
128, 7. jun. 1931). Kaj pa danes? 

(se nadaljuje)
Gvido Komar, Lokacijo kopališča pripravil in fotografijo posnel Andrej Korenč
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PEK AUTOMOTIVE – LOGAŠKO PODJETJE, 
KI SPREMINJA SVET KMETIJSTVA
Podjetje PeK Automotive iz Logatca razvija avtonomne rešitve za sodobno kmetijstvo – od odpravljanja pomanjkanja 
delovne sile do spodbujanja trajnostne pridelave hrane. Njihovi roboti za obiranje sadja postavljajo nova merila v 
kmetijski robotiki. Celoten razvoj in proizvodnja potekata pod eno streho, kar omogoča hitro prilagajanje tržnim 
potrebam. V Logatcu so odprli nove poslovno-proizvodne prostore, kjer v celoti izdelujejo svoja avtonomna vozila.

Direktor PeK Automotive 
Mikhail Kostkin

Tehnologija, ki se 
prilagaja realnim 
potrebam trga

PeK Automotive je med pionirji razvoja 
nizkonapetostne električne kmetijske me-
hanizacije z naprednimi tehnologijami za 
učinkovitejše in trajnostno kmetijstvo. Njihov 
najbolj prepoznaven izdelek je avtonomni 
Fruit picker (obiralec jabolk) s šestimi robo-
tiziranimi rokami, ki posnemajo človeško gi-
banje. Stroj nadomesti delo osmih sezonskih 
delavcev, do osemkrat zniža stroške obiranja 
in rešuje težavo pomanjkanja delovne sile.

Inovator in podjetnik Mikhail Kostkin, di-
rektor podjetja PeK Automotive, je ob napa-
du na Krim zapustil državo in s svojim zna-
njem pobegnil k nam. Ustalil se je v Logatcu 
in začel pisati zgodbo rusko-slovenskega izu-
miteljstva. Njegovi avtonomni robotski stroji 
že delajo v vinogradih in sadovnjakih. 

Ob vstopu na španski trg so v podjetju 
zaznali priložnost za razvoj sistema za avto-
nomno obiranje pomaranč. Na podlagi Fruit 
picker-ja so hitro razvili različico za citruse, kar 
potrjuje njihovo tehnično prilagodljivost. Re-
šitev je pritegnila zanimanje brazilske organi-
zacije Fundecitrus, zato podjetje zdaj vstopa 
tudi na brazilski in širši latinskoameriški trg, 
kjer imajo citrusi ključno vlogo v kmetijstvu.

Razvoj robotov izhaja iz dejstva, da vse 
večje pomanjkanje delovne sile marsikje že 
otežuje poslovanje podjetij. »Ni presenetlji-
vo, da imata Južna Koreja in Japonska, ki se 
soočata z velikim upadanjem števila prebi-

valstva, zelo velika deleža uporabe robotov v 
industriji,« izpostavlja Kostkin.

Od vinogradništva do 
celovitega vzdrževanja 
nasadov

Podjetje razvija avtonomne električne 
stroje na modularni platformi z enotnim po-
gonskim sistemom, elektroniko, energetskim 
modulom in ogrodjem, na katero je mogoče 
namestiti različne delovne module glede na 
opravila. Vsi sistemi so popolnoma električni 
in avtonomni ter sodijo med vodilne trajno-
stne rešitve v kmetijstvu. Med naprednejše 
izdelke sodi Grape picker (avtonomni obira-
lec grozdja) za premium vinogradništvo, ki z 
nežnim pristopom preprečuje oksidacijo in 
poškodbe plodov ter je opremljen s štirimi 
robotiziranimi rokami in šestnajstimi kamera-
mi za natančno obiranje. Poleg tega podjetje 
ponuja modularni set za obiranje, ki osnovno 
platformo spremeni v večnamensko enoto za 
obiranje, obrezovanje in vzdrževanje nasa-

dov, kar kmetom prinaša večjo prilagodljivost 
in nižje stroške.

Ob odprtju novih prostorov podjetja PeK 
Automotive v Logatcu je župan Občine Loga-
tec Berto Menard izrazil zadovoljstvo, da se je 
za naložbo v tukajšnji obrtno-poslovni coni, 
ki se v zadnjih letih hitro razvija, odločilo še 
eno podjetje. »Še posebej me veseli, da gre 
za visokotehnološko podjetje z visoko doda-
no vrednostjo,« je poudaril župan.

»Na različnih trgih se pridelujejo različni pri-
delki, ki imajo svoje specifične potrebe. Prav 
zato smo ponosni, da lahko naše rešitve hitro 
prilagodimo – ker imamo znanje in izkušnje 
doma, v Logatcu. To nam omogoča, da osta-
nemo agilni in vedno korak pred potrebami 
trga,« pravi direktor Mikhail Kostkin. »Z vsako 
novo državo, kjer vzpostavimo prisotnost, 
pridobivamo dragocene izkušnje in znanje, ki 
jih nato vgradimo v naslednje generacije na-
ših avtonomnih električnih strojev.«

Dejan Šraml
Foto: arhiv podjetja

Avtonomno vozilo 
za delo v kmetijstvu

VOZNIKE VABIJO NA REDNO 
USPOSABLJANJE VOZNIKOV ZA PREVOZ 
POTNIKOV IN BLAGA V CESTNEM PROMETU 
po predpisanem programu za leto 2026, t. i. »koda EU 95« za potrebe 
podaljšanja veljavnosti vozniškega dovoljenja, ki ga organizira 
Območna obrtno-podjetniška zbornica Logatec v soboto, 
20. decembra 2025, s pričetkom ob 7. uri. Obvezne predhodne 
prijave na ooz.logatec@ozs.si, 051 651 538.
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VETROVNIK AERODIUM LOGATEC: 
DESETLETJE NEPOZABNIH POLETOV
V začetku oktobra je Vetrovnik AERODIUM Logatec praznoval pomemben jubilej – deset let delovanja. V tem času 
je omogočil nepozabno izkušnjo letenja že več kot 50.000 obiskovalcem vseh starosti. Z edinstveno ponudbo 
adrenalinske zabave je pomembno obogatil turistično sliko Logatca in ga postavil na zemljevid krajev, ki jih mora 
obiskati vsak iskalec vznemirljivih doživetij.

TIMOTEJ TREVEN, 
POGUMNO PO 
SAMOSTOJNI POTI
Mladim danes ni ravno lahko stopiti na samostojno pot. 
Bodisi je to tvegan korak, lahko pa manjka tudi poguma. 
A nekateri imajo oboje. Tako je rekel tudi Timotej Treven 
iz Praprotnega Brda, malega zaselka Rovt. 

Starša se že 20 let ukvarjata z vezenjem, leta 2017 pa so kupili še 
laserski stroj. Timotej je najprej malce preizkušal. Ker pa mu je bilo 

delo všeč, se je odločil, da si kupi boljši, še zmogljivejši laser. Kvaliteta 
izdelkov se je izboljšala, več je bilo možnosti graviranja in izdelovanja 
raznovrstnih izdelkov. Najprej je bilo to graviranje v les, nato pa je leta 
2023 z nakupom stroja za graviranje v kovino lahko še razširil ponud-
bo. Ponudba je res pestra, saj si lahko izberemo od raznih personali-
ziranih daril, štampiljk do medalj in pokalov, lahko pa vam izveze tudi 
različne napise. 

Lažje je delati, če imaš ustrezen prostor, katerega je letos maja Timo-
tej dobil v Logatcu, na Stari cesti. Tako je, kot pravi, bližje strankam in v 

njegovi izložbi si je možno ogledati, kaj vse je mogoče izdelati. 
Timotej je primer mladega, pogumnega fanta, ki si želi uresničiti 

svoje cilje, kar pogrešamo pri današnjih mladih. Na tej poti naj uspeš-
no premaguje tudi težave, če se bodo pojavile. Srečno, Timotej!

Metka Bogataj
Foto: osebni arhiv T. T. 

Od vizije do resničnosti
Zamisel o vetrovniku je zaživela leta 2013, ko je podjetje Vizija Pro z 

Brezovice pridobilo gradbeno dovoljenje za postavitev objekta v Obr-
tni coni Logatec, ki zaradi bližine avtoceste in zanesljive energetske 
oskrbe velja za idealno lokacijo. Dveletna gradnja je skupaj z nakupom 
tehnologije in franšize svetovnega proizvajalca vetrovnikov Aerodium 
Technologies stala 2,5 milijona evrov.

Danes je eden redkih vertikalnih vetrovnikov v tem delu Evrope in 
omogoča realistično simulacijo prostega pada. Zračni tok hitrosti do 
230 km/h ustvarjajo štirje motorji skupne moči 1,2 megavata, medtem 
ko letalna komora (3,7 m premera, 9 m višine) z vrhunsko tehnologijo 
in varnostnimi standardi omogoča, da udeleženci brez pomoči kril, 
padala ali letala dejansko lebdijo v zraku.

Več kot le atrakcija
AERODIUM Logatec je v desetih letih postal več kot le adrenalinska 

atrakcija. S svojo edinstveno ponudbo je pomembno prispeval k turistič-
nemu razvoju Logatca, ustvaril nova delovna mesta in regijo umestil na 
zemljevid destinacij, ki jih morajo obiskati vsi iskalci vznemirljivih doživetij. 
Vetrovnik je tudi vadbeni center za profesionalne padalce, športnike, voja-
ke in vse, ki se pripravljajo na padalske licence. Zaradi natančne simulacije 
prostega pada omogoča hitrejše učenje in boljše obvladovanje tehnike 
letenja.

Izkušnja za vse generacije
Letenje v vetrovniku je varna in nadzorovana izkušnja, primerna za 

širok krog ljudi – od otrok (že od 4. leta starosti) do starostnikov. Najsta-
rejša oseba, ki je v Logatcu poletela, je imela kar 94 let! Poleteli so 

tudi slepi, slabovidni in gibalno ovirani posamezniki. Približno četrtina 
obiskovalcev prihaja iz tujine, kar potrjuje mednarodni doseg atrakcije.

Praznovanje desetletnice
Ob deseti obletnici delovanja so v AERODIUMU Logatec pripravili 

dan odprtih vrat. Za pravo rojstnodnevno vzdušje sta poskrbela GB 
Party Band in priljubljena pevka Neisha, ki sta s svojimi nastopi nav-
dušila občinstvo vseh generacij. Dogodek je z obiskom počastil tudi 
župan Logatca Berto Menard.

»Težko je verjeti, da je minilo že deset let od začetka našega delovanja. 
Po zahtevnih začetkih smo zrasli v uspešen in sodoben športno-turistični 
center, prepoznaven tudi v sosednjih državah. Verjamemo, da naše delo 
pozitivno vpliva na lokalno skupnost. Iskrena hvala Občini Logatec, os-
talim deležnikom in dobaviteljem za podporo, brez katere tega uspeha 
ne bi bilo,« je ob slovesnosti povedal direktor AERODIUM Logatec Borut 
Winterleitner.

Kjer se sanje o letenju uresničijo
Za mnoge predstavlja letenje v vetrovniku uresničitev otroških sanj. 

Občutek lebdenja, svobode in premagovanja strahu pusti pečat, ki os-
tane za vse življenje. Profesionalni inštruktorji poskrbijo, da je izkušnja 
prijetna, varna in dostopna tudi popolnim začetnikom.

AERODIUM Logatec danes ni le atrakcija, ampak tudi prostor pove-
zovanja – med družinskimi člani, prijatelji, sodelavci in turisti. Je pros-
tor, kjer se adrenalin sreča z nasmehi, kjer si vsak lahko dovoli sanjati, 
da leti – in te sanje tudi zares doživi.

Dejan Šraml
Foto: arhiv Vetrovnik AERODIUM Logatec
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SPODBUDA ZA MLADE IN PODJETNICE: 
9.000 EVROV ZA ZAGON PODJETJA
Javna agencija SPIRIT Slovenija je objavila javni poziv za zagotavljanje podpore mladim podjetnikom začetnikom 
in podjetnicam začetnicam za obdobje 2025–2029, katerega namen je spodbuditi rast in stabilnost novonastalih 
podjetij, ki jih vodijo mladi podjetniki (do vključno 29 let) in ženske vseh starosti. Gre za pomemben korak k 
izboljšanju preživetja teh podjetij v zgodnji fazi razvoja ter spodbujanju podjetniških kompetenc in inovativnosti.

Na javni poziv se lahko prijavijo podjetja, ki 
so bila ustanovljena manj kot tri leta pred 

oddajo vloge, vendar najpozneje do enega dne 
pred oddajo vloge na ta javni poziv. Podjetje 
ima sedež v Republiki Sloveniji in se kot prav-
na ali fizična oseba ukvarja z gospodarsko de-
javnostjo ter je organizirano kot gospodarska 
družba ali samostojni podjetnik posameznik.

Cilji poziva
Poziv je del Programa evropske kohezijske 

politike 2021–2027 in prispeva k cilju spodbu-
janja trajnostne rasti in konkurenčnosti mi-

kro, malih in srednjih podjetij ter ustvarjanja 
novih delovnih mest.

Kaj financira poziv?
Podprtih bo do 1.050 projektov, ki vključu-

jejo zgodnje podjetniške aktivnosti, razdelje-
ne v dve fazi: prvih pet mesecev poslovanja 
podjetja (faza A) in nadaljnjih pet mesecev 
(faza B). Projekti so lahko sestavljeni samo iz 
faze A ali iz obeh faz.

Prijavitelj mora uspešno zaključiti usposa-
bljanji START SMART (prej ABC podjetništva) 
in GROW UP, biti deležen ustreznega men-
toriranja in se najpozneje v roku 30 dni od 
pričetka izvajanja projekta redno in za polni 
delovni čas zaposliti pri prijavitelju (pri espe-
jih šteje polna vključitev nosilca v obvezna 
zavarovanja – t. i. »polni« espe).

Sofinanciranje znaša 9.000 evrov – 4.500 € 
po zaključeni fazi A in 4.500 € po zaključeni 
fazi B, pri čemer je pogoj za izplačilo druge-
ga dela subvencije (faza B) ohranitev poslo-
vanja podjetja vsaj 10 mesecev od pričetka 
izvajanja projekta, imeti redno in za polni čas 
zaposleno vsaj eno osebo (šteje tudi nosilec 

espe) ter ob zaključku tega 10-mesečnega 
obdobja izkazana rast prometa podjetja v pri-
merjavi s predhodnim enoletnim obdobjem.

Kdo se lahko prijavi?
Prijavijo se lahko mikro, mala in srednja 

podjetja, ki jih vodijo mladi do 29 let ali 
ženske. Prijavitelji morajo imeti že pridoblje-
ne osnovne podjetniške kompetence (ali jih 
pridobiti med projektom).

Rok in način prijave
Poziv je odprt do 30. novembra 2028 oz. do 

porabe sredstev v skupni višini 9.450.000 EUR. 
Vloge bodo obravnavane po vrstnem redu 
prejema, zato je hitra prijava ključna.

Več informacij
Dodatna pojasnila so na voljo prek e-pošte 

jpmz@spiritslovenia.si in spletne strani www.
spiritslovenia.si, kjer bodo objavljena vprašanja 
in odgovori. Za pomoč pri prijavi so logaškim 
podjetnikom (tudi potencialnim) na voljo na 
Območni obrtno-podjetniški zbornici Logatec.

Dejan Šraml
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NOVO POGLAVJE TEKAŠKO-SMUČARSKEGA 
KLUBA LOGATEC – HVALA SONJI ZA 12 LET 
PREDANEGA DELA
Sonja po 12 letih predaja vodenje 
Tekaško-smučarskega kluba 
Logatec. V tem času je s svojo 
energijo, vizijo in predanostjo 
združila generacije tekačev, staršev 
in trenerjev ter iz kluba ustvarila 
povezano skupnost. Pod njenim 
vodstvom smo organizirali številna 
tekmovanja, tudi mednarodna, 
športne dogodke, zbirali sredstva 
z različnimi akcijami, posadili več 
kot 100.000 dreves ter prispevali k 
razvoju športa v kraju. Aktivno je 
delovala tudi na Smučarski zvezi 
Slovenije, kjer je zastopala interese 
kluba in prispevala k razvoju 
panoge teka na smučeh v Sloveniji.

Ob predaji vodenja je Sonja strnila misli: 
»Vedno sem verjela, da so starši mo-
tor vsakega kluba. Ko se ob tem obli-

kuje še prava skupnost enako mislečih, nasta-
ne prava čarovnija – tista, ki lahko ustvari celo 
svetovne prvake. A še pomembneje: otrokom 
da priložnost, da odrastejo v samostojne in 
odgovorne osebnosti z zdravimi vrednotami. 
Naučijo se, da je za vsak uspeh treba vložiti 
trud – in da nikoli ne smejo obupati.«

Vasja Rupnik prevzema 
vodstvo

Vodstvo TSK Logatec je prevzel Vasja Ru-
pnik, dolgoletni član kluba ter reprezentant 
v teku na smučeh in biatlonu, ki je Slovenijo 
zastopal tudi na olimpijskih igrah v Vancou-
vru. Danes ostaja aktiven v športu kot vodja 
razvoja pri Madshusu, kjer skrbi za vrhunsko 

opremo tekmovalcev.
S svojo ekipo – podpredsednikoma An-

drejem Mesnerjem in Natašo Vidmar ter člani 
izvršnega odbora in drugimi aktivnimi člani 
– bo Vasja nadaljeval razvoj kluba. Posebej 
bo spodbujal programe za otroke in mladino, 
širitev rekreativnih skupin ter razvoj smučar-
skega teka in biatlona, skrbel za profesional-
no pripravljene tekme, konstruktivne sestan-
ke in krepitev dobrih odnosov.

Uspešen pristop k razvoju 
mladih

V TSK Logatec se že leta držimo preverje-
nega pristopa, ki se je izkazal za uspešnega. 
Najmlajšim ponujamo široko paleto športov 
– tek, kolesarjenje, rolanje, nogomet, tek na 
smučeh, pa tudi bolj igrive izzive, kot sta ple-

zanje po drevesih in biatlon z lasersko puško. 
S tem otroci krepijo različne sposobnosti, raz-
vijajo vsestranskost in si gradijo trdne temelje 
za napredovanje v športu. Rezultati potrju-
jejo, da je pot prava – danes imamo svojega 
uspešnega predstavnika Miho Šimenca v slo-
venski reprezentanci ter Gregorja Rupnika v 
mladinski. Njunim stopinjam pa predano sle-
dijo tudi drugi mlajši člani, ki dosegajo vrhun-
ske rezultate tako na državnih tekmovanjih 
kot tudi izven meja Slovenije.

Veselimo se novih izzivov, predvsem pa 
mrzle in dolge zime, ki nas bo obdarila z obil-
no snežno odejo. Takrat veselje ne bo le naše 
– tekaške proge bodo razveselile tudi vas, vse 
ljubitelje teka na smučeh.

Nataša Vidmar

Zmagovalne ekipe Pokala Slovenije v prstometu 2025
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LOGATEC GOSTIL POKAL SLOVENIJE 
V PRSTOMETU 2025

MINI OLIMPIJADA, MAKSI VESELJE
Skoraj 500 otrok OŠ Tabor Logatec, OŠ 8 talcev Logatec in njunih podružnic 
je 12. septembra napolnilo Športni park Sekirica ter v olimpijskem duhu 
preživelo zabaven športni dan. Mini olimpijada, program OKS za otroke 
prve triade, združuje športne igre, predstavitev lokalnih društev ter 
srečanje z vrhunskimi športniki in maskoto Foksijem.

V soboto, 13. septembra, smo člani in članice ŠD 
Baron Logatec v športni dvorani Zapolje organizirali 
tradicionalni občinski turnir, 8. ODPRTO PRVENSTVO 
LOGATCA v prstometu. Tekma pa je štela tudi za tretjo 
letošnjo tekmo za POKAL SLOVENIJE 2025. Pokrovitelj 
turnirja je bil župan Občine Logatec Berto Menard.

Letos smo gostili 23 ekip (trojk) iz vse Slovenije, ki so se pomerile 
najprej v predtekmovanju in nato najboljših šestnajst še na izpada-

nje. V okviru pokala pa smo odigrali še tekme za razvrstitev med 5. in 
8. mestom. Lepo uvrstitev je zabeležila naša vrhunska ekipa ŠD BARON 
I, ki je tokrat zasedla končno 8. mesto, ekipi ŠD BARON II in III pa sta po 
dobrih igrah vseeno obstali v predtekmovanju.

Ob koncu smo odigrali še finalno igro »TARČA« desetih najbolje uvr-
ščenih posameznikov za bogate praktične nagrade. Zmagovalec je bil 

naš član Blaško Benjamin. Veseli nas tudi, da smo imeli letos poleg treh 
društvenih prvič še dve ekipi iz Logatca, IGGITRANS in PASJA RADOST, 
ter ekipo PRIJATELJI iz Medvod, ki pa izhaja iz košarkarskih krogov.

Vsem udeležencem-tekmovalcem se zahvaljujemo za sodelovanje 
in lepe igre, še posebej pa predstavnikoma POS za sojenje in sodelo-
vanje pri izvedbi Pokala Slovenije. Vsem prejemnikom zasluženih pri-
znanj iskrene čestitke, čestitke in zahvala pa tudi ekipi ŠD Baron, ki je 
uspešno izpeljala turnir. Dober met in nasvidenje leta 2026!

REZULTATI OP LOGATCA IN POKALA SLOVENIJE 2025:
1. SENICA – DAF CORDIA: (Kunstelj Andrej, Vukič Desimir, Šarič Šukrija)
2. ŠD NAKLO: (Mihelič Franci, Lukač Milan, Kokalj Aleš)
3. FONZOV HRAM: (Martinjak Mirko, Možina Uroš, Švabič Bojan)
8. ŠD BARON 1: (Sajovic Hinko, Blaško Benjamin, Petrovčič Vinko)

Besedilo in foto: Janko Repenšek

Prireditev se je začela z mimohodom, priži-
gom bakle, olimpijsko himno in zaprisego. 

Otroke sva nagovorila Nataša Vidmar, članica 
izvršnega odbora, in Klemen Trpin, predse-
dnik Športne zveze Logatec. Z lisjakom Foksi-
jem smo zaplesali navijaški ples, se ogreli in 
se nato razdelili po postajah. Trenerji in ani-
matorji so se pri izvedbi še posebej potrudili. 

Otroci so bili ves dan aktivni, preizkusili 
številne športe, odkrivali nove spretnosti in 
pri tem uživali v družbi vrstnikov. Na zaključ-
nem srečanju smo si vsi skupaj zaploskali za 
vztrajnost in dosežke. Pridružila se nam je 
še rokometašica Tamara Mavsar, udeleženka 
olimpijskih iger v Parizu. Svojo športno pot je 
začela prav v Logatcu, danes pa uspešno igra 
za RK Krim. Otrokom je podelila nagrade OKS 
in Športne zveze Logatec ter se z njimi tudi 
fotografirala.

Po odzivih otrok, mentorjev in trenerjev je 
bila letošnja Mini olimpijada še posebej uspe-
šna, učiteljice pa so menile, da je tovrstnih 
dogodkov premalo. Iskrena hvala vsem, ki se 
vedno prijazno odzovejo našemu povabilu 
in poskrbijo za brezhibno izvedbo dogodka. 
Letos so sodelovali: Tekaški smučarski klub 
Logatec, Twirling klub logaških mažoret, 
Športno društvo Tek je lek, Namiznoteniški 
klub Logatec, Športno kinološko društvo Lo-
gatec, Košarkarski klub Logatec, Taekwondo 
klub Tempo Logatec, Rokometni klub Kronos 
Logatec, Rokometni klub Zvezda Logatec, Tri-

atlon klub Logatec, Smučarski klub Logatec, 
Plesna šola Petka, Športno društvo Fleksi, Ka-
rate klub Idrija, Orientacijski klub Azimut, Ko-
lesarski klub MBK Črni Vrh, Center za krepitev 
zdravja Logatec, Policijska postaja Logatec ter 
učiteljice OŠ Tabor Logatec. 

Mini olimpijado smo pripravili v soorgani-
zaciji OKS, Športne zveze Logatec in OŠ Tabor 
Logatec.

Nataša Vidmar
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TRETJA SEZONA 
LOGAŠKIH 7
Skupina učiteljic OŠ Tabor Logatec z veseljem 
sporočamo, da se je začela že tretja sezona projekta 
Logaških 7. Gre za pobudo, ki je med občani hitro 
postala priljubljena, saj spodbuja gibanje na 
prostem, družinsko druženje ter raziskovanje bogate 
naravne in kulturne dediščine logaškega območja.

Vsako leto pripravimo sedem izzivov – poti, ki niso nujno le vzponi 
na hribe, temveč tudi krožne poti in stezice, ki vodijo do zanimi-

vih kotičkov naše pokrajine. Na vsaki poti pohodniki najdejo škatlico 
s štampiljko, s katero v knjižici potrdijo svoj obisk in opravljen izziv. 
Knjižice za zbiranje žigov so že na voljo v Športni dvorani Logatec, 

njihovo pripravo in tisk pa tudi letos omogo-
ča Športna zveza Logatec.

Projekt se bo tradicionalno zaključil junija 
s prireditvijo, kjer bomo skupaj proslavili do-
sežke vseh sodelujočih, najzvestejši pohodni-
ki pa bodo prejeli nagrade.

Vse aktualne informacije o mesečnih ak-
cijah objavljamo na naši Facebook strani 
Logaških 7. V oktobru štampiljko najdete pri 
dinozavrovih stopinjah na Medvedjem Brdu.

Vabljeni, da se nam pridružite in z nami raz-
iskujete lepote naše občine. 

Nataša Vidmar, vodja projekta

CERKEV 
SV. KATARINE 
NA MEDVEDJEM 
BRDU
Nad Logatcem se na višini 786 m nad mor-

jem proti nebesom dviga cerkvica sv. Ka-
tarine Aleksandrijske. Cerkev je spomenik kul-
turne dediščine lokalnega pomena. Pred leti je 
bil obnovljen glavni oltar sv. Katarina, prižnica 
s štirimi evangelisti, lansko leto stranski oltar sv. 
Andrej, letos pa še stranski oltar sv. Uršula. Na 
angelsko nedeljo, 7. 9., je dekan Marko Rijavec s 
somaševanjem z domačim župnikom Rafkom 
Klemenčičem blagoslovil obnovljeni stranski 
oltar sv. Uršula.

Tako smo s pomočjo donatorjev, botrov, 
namenskimi nabirkami, SVRS, dobrotnikov in 
vsemi ljudmi, ki so kakorkoli povezani z našim 
biserom, vnovič oživili kulturno dediščino na-
ših prednikov. Tako kot so se oni s prošnjami in 
molitvijo zatekali pod milostni objem cerkve 
sv. Katarine, se tudi mi priporočamo in zahva-
ljujemo za sredstva vsem, ki niste pozabili, od 
kod so vaši predniki, kje živite, kam se ozirate, 
koga srečate, na koga vas spominja ali pa le tako 
mimogrede cerkvica sv. Katarine Aleksandrijske.

Irena Lukan
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ZAHVALE

Ni smrt tisto, kar nas loči, 
in življenje ni, kar druži nas.
So vezi močnejše. 
Brez pomena so razdalje, 
kraj in čas.
(Mila Kačič)

ZAHVALA
FANI MAČEK
(1956 - 2025)

Ob boleči izgubi sestre, tete in pratete se za vso skrb in podpo-
ro iz srca zahvaljujemo osebju Zdravstvenega doma Logatec ter 
CSD Logatec, OI Ljubljana, sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem za vso pomoč, izrečeno sožalje, darovane sveče, cvet-
je ter darove za svete maše.
Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti. Posebno 
zahvalo izrekamo osebju KP Logatec za pripravo, organizacijo 
in izvedbo pogreba, župniku Janezu Komparetu za lep pogreb-
ni obred s sv. mašo ter pevcem in trobentaču za lepo izvedbo 
želenih skladb.

Vsi njeni

Pred kratkim še vedra in upanja polna, 
s tegobami v zdravju, a ne zares bolna,
je naša ljubljena mama bila, 
a danes, čez noč je od nas odšla.

ZAHVALA
MARJANCA RUPNIK

(1971 - 2025

Ob izgubi naše drage mami in žene se iskreno zahvaljujemo za 
podporo in pomoč ter izrečeno sožalje, darovano cvetje in sve-
te maše vsem sorodnikom, prijateljem, znancem. Posebna zah-
vala še gospodu župniku Dušanu Kožuhu ter Mihi in Gorazdu 
Bošnjaku za vso pomoč pri organizaciji pogreba. Iskrena hvala 
vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti. 

Vsi njeni

Kdor živi v spominu drugih 
ni mrtev, je samo oddaljen.
Mrtev je tisti, ki ga pozabijo.
(Kant)

                                      

ZAHVALA
VERONIKA BRENČIČ, ROJENA GRUM

(11. 1. 1937 – 21. 8. 2025)

Ob izgubi drage mame Veronike se iskreno zahvaljujemo skrb-
nemu in prizadevnemu osebju Doma starejših Logatec, kjer je 
bila dolgoletna oskrbovanka. Njihova nega in skrb sta nas po-
mirjali, saj smo se zavedali, da je varna in v dobrih rokah. Hvala 
g. Gorazdu Bošnjaku za lepo organizacijo pogreba, trobentaču 
in pevcem, ki so jo s pesmijo pospremili na zadnji poti. Zahvala 
župniku za lep poslovilni obred. Hvala vsem sorodnikom, sose-
dom, prijateljem in znancem, ki ste jo pospremili na zadnji poti, 
izrazili sočutje in s svojo prisotnostjo spoštovanje.
Njeno mehko srce, dobroto in skrbnost ohranjamo v trajnem 
spominu.

Vsi njeni

ZAHVALA
Adijo, ata ljubljeni –

ljubezen naša ti sledi!
Naj bosta mir in Bog s teboj,

uživaj blaženi pokoj! 

S temi besedami smo se poslovili od našega dragega moža, 
ata, brata, tasta, dedija, strica, bratranca in pradedija 

JANEZA GROMA
(29. 5. 1937 – 19. 7. 2025)

Ob tej priložnosti se zahvaljujemo osebju Zdravstvenega doma 
Logatec, bratoma Bošnjak, pevcem, trobentaču in kaplanu Ra-
faelu za lep pogrebni obred, sorodnikom, prijateljem, sose-
dom, znancem in vsem, ki ste nam stali ob strani, ga pospremili 
na njegovi zadnji poti ter ga nosite v svojem srcu.

Vsi njegovi



Utrinki z dneva 
BREZ AVTOMOBILA
V dneh evropskega tedna mobilnosti je bila v Logatcu 
sreda, 17. septembra, namenjena programu dneva brez 
avtomobila, ki je potekal na delu Cankarjeve ceste. 

  K stojnicam so vabili: OŠ Rovte, 

Vrtec Kurirček, Center za krepitev 

zdravja, Hiša Sadeži družbe, 

Policijske postaja Logatec in Svet 

za preventivo in vzgojo v cestnem 

prometu, knjižnica, Mladinski svet – 

mobilnost za mlade, Regijski center 

mobilnosti Ljubljanske regije ter 

Golea – svetovanje o subvencijah 

za področje mobilnosti, na lutkovni 

predstavi v izvedbi gledališča FRU_

FRU pa Občina Logatec.

  Tudi »zdravljenje« medvedka 

pred reševalnim vozilom je 

pritegnilo precej zanimanja. 

  Za invalide tokrat na cesti ni bilo 

običajnih ovir – avtomobilov. Njim 

je bil na voljo tudi tandem in druga 

kolesa po znižani ceni.

  Bo »Pešibus« redno »vozil«?


